
Nagymákfa bensőséges csendjét egy 

hétre ismét felváltotta a fergeteges tánc-

házak, sokszínű kulturális programok, 

éjszakába nyúló, tábortűz körüli esték, 

véget nem érő baráti beszélgetések külön-

leges világa. A városrész portái hetedszer 

váltak családi otthonok helyett közösségi 

színterekké, a nagymákfai Golghelóghi 

pedig az együttlét kivételes ünnepévé.

– Minden, ami történik, ürügy az együtt-

létre – mondta Gergye Rezső, a kulturális 

központ igazgatója a Golghelóghi egyik 

délutánján a Luigi-portán. Többen helye-

seltek: elfelejtettünk egymással beszélgetni, 

emlékezni, elfelejtettünk együtt lenni, átélni 

mindazt a jót, amit hajdan a falusi lét jelentett. 

Érezték ezt mindannyian, aztán valahol, több 

Méltó módon, két-

napos nagyszabású 

rendezvénysorozattal 

ünnepelte fennállásá-

nak 100. évfordulóját 

a Vasvár Városi Sport-

egyesület. A június 

harmadik hétvégéjén 

életre hívott prog-

ramsort centenáriumi 

közgyűlés nyitotta, 

másnap zenei és szóra-

koztató produkciókkal 

színesített sportnappal 

ünnepelt az egyesület. 

A nagy érdeklődés mellett zajlott múlt-

idéző emlékezést mégis a jelen sikere tette 

különlegessé: az egyesület labdarúgói két 

arany-, egy ezüst-, illetve egy bronzérem-

mel zárták a 2011/2012-es szezont.

Június 15. napján történelmi helyszínen, 

a Békeházban gyűltek össze az ünneplők, 

hogy méltó emléket állítsanak az elmúlt 

száz esztendő vasvári sporttörténetének. 

Az ünnepi közgyűlést – az 1912. augusz-

tus 8-i alakuló közgyűlést idézve – Kovács 

Tilda polgármesterasszony nyitotta meg. 

Mint mondta: Vasvár hónapja az augusztus.

Megújul
a Szentkút
Az elmúlt hetekben megkezdőd-

tek a város egyik különleges érté-

kének, a Mária-kegyhelynek a fel-

újítási munkálatai. A megújítást a 

Szombathelyi Erdészeti Zrt. végzi.

Kovács Tilda polgármesterasz-

szonytól megtudtuk, hogy a nagy 

horderejű munkák a kegyhely több 

területét is érintik. Egyrészt szabad-

téri színpaddal és nézőtérrel gyara-

podik a Szentkút, megújul a lépcső-

sor, s emellett a tavaly augusztusban 

átadott, nemzetközi fafaragó tábor 

során elkészített keresztút is elnye-

ri végleges állapotát. Hozzátette: 

a munkák során a keresztút stációi 

mögé egy olyan oszlopsor kerül, ami 

a földcsúszástól védi a város különle-

ges értékét.

Kiemelte: a beruházás munkálatai 

a tervek szerint szeptember első he-

tére befejeződnek, így a szeptemberi 

Mária-búcsúra érkező zarándokokat 

megszépült, felújított környezet fo-

gadja majd.
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Száz esztendeje a vasvári
sportélet szolgálatában

Ünnepi közgyűléssel, Sport Zene Fesztivállal,
bajnoki győzelemmel ünnepelt a VVSE

(Folytatás a 2. oldalon)

(Folytatás a 4. oldalon)

Ahol az otthonok közösségi terekké válnak…
Kiállítással, előadással, tánccal és zenével ünnepelt Nagymákfa
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Száz esztendeje a vasvári sportélet szolgálatában

Városunk léte, gazdag történelmi múltjá-

nak kezdete Szent István államalapító kirá-

lyunknak köszönhető, kinek emlékét 20-án 

ünnepeljük. A vasvári békekötés dátuma 

1664. augusztus 10. S az egyesület alapítása 

is a nyolcadik hónapban történt. Hangsú-

lyozta: a futball fenséges dolog, de kellenek 

hozzá a „Minarik Edék” is, mert nélkülük 

nem működne a dolog. Azok az emberek, 

akik tudják, hogy a foci több mint játék: a 

foci maga a közösség. Hangsúlyozta: Mán-

dy Iván Régi idők focija című novellájából 

készült fi lm szállóigévé lett mondása szerint 

tudjuk: Kell egy csapat! De a csapat nincs, 

ha nincsenek „Minarik Edék”, akik mindent 

feláldozva vasárnapról vasárnapra szerve-

zik immár 100 éve az egyesület működését. 

A város sportja nélkülük megszervezhetet-

len. Kiemelte: a játék életünk része, s aki-

nek a játék lehetősége megadatik, az sze-

rencsés ember. S bár fontos az eredmény, 

de legfontosabb a közösség és a játék, az a 

játék, amit a játékos, az edző, a szervező és 

a szurkoló együttesen alkot. Mint mondta: 

a régi eredményekre az emberek már nem 

mindig emlékeznek, de a közösségi élmé-

nyekre igen. Ugyancsak a közösen átélt 

múltat idézte ünnepi köszöntőjében Németh 

Attila, a Vasvár Városi Sportegyesület el-

nöke. Mint mondta: az elmúlt évtizedek 

vasvári sportéletét még őrzi a kollektív em-

lékezet. Itt vannak velünk, kik a történelmü-

ket írták, megtették annak az útnak az első, 

legnehezebb lépéseit, amely ma is a helyes 

irányba viszi az egyesületet. Hangsúlyozta: 

túl az ezredfordulón, egy száz esztendős 

egyesület élén nemcsak játszanak, építve a 

kialakított hagyományokra, hanem legjobb 

tudásunkkal arra törekszenek, hogy azokat a 

kor követelményeinek megfelelően tovább-

fejlesszék, s közben újakat teremtsenek, 

melyek méltó részévé válnak a történelmi 

egyesület arculatának. Ezt követően V. Né-

meth Zsolt, a Vidékfejlesztési Minisztérium 

vidékfejlesztésért felelős államtitkára, a 

térség országgyűlési képviselője méltatta a 

száz esztendős egyesületet. Mint mondta: e 

napon olyan érzés kerít hatalmába bennünk, 

mintha a helynek magának is emlékezete 

volna, mely megőrzi és visszasugározza az 

ott élők és a valaha ott éltek érzéseit, habi-

tusát, értékrendjét. Régi idők atmoszféráját, 

a kisváros hangulatát. Ez az, ami miatt mi 

itt Vasváron szeretünk élni. Itt építettük a 

házunkat, melyben benne van két kezünk 

munkája, itt neveltük gyermekeinket. Ebben 

benne van a vasvári kenyér illata, a Zöldfa 

ablakain áthallatszó cigányzene, a szentkú-

ti forrás csobogása, a mozi olajos padlója, 

és a focimeccsek sajátos atmoszférája. A 

sportoló emléke öreg korára legendává ne-

mesedik, s a régi emlékek szájról-szájra 

járnak. Ezek a régi vasárnap délutánok a 

változatlanság biztonságát hozták el. Hoz-

zátette: 100 év nagy idő. 100 éve süllyedt 

el a Titanic, 100 éve nyújtották be az Eif-

fel-torony terveit, és 100 éve hajtották végre 

az első sikeres ejtőernyős ugrást repülőgép-

ből. S ilyen hosszú ideje már annak, hogy a 

vasvári sportegyesület formálja – nemcsak 

nyelvhasználatunkat, de – testünket, lelkün-

ket, életfelfogásunkat és nem utolsó sorban, 

közösségünket is. 100 éve született Örkény 

István, Alfonzo, valamint Ottlik Géza – ma 

már egyikőjük sem lehet köztünk, de a Vas-

vár Városi Sportegyesület ma is él, virul, és 

ereje teljében tevékenykedik – emelte ki az 

államtitkár.

Majd az egyesület világégéseken, forra-

dalmon, diktatúrán, megannyi nehézségen, 

emberi sorson és örömteli sikeren átívelő 

történetét Bősze Boglárka tolmácsolásában 

hallgathatták meg a közgyűlés résztvevői. 

Megelevenedtek az egykori szakosztályok 

– futball, kézilabda, atlétika, birkózás, ter-

mészetjárás, teke és sakk – sikerei, a ma is 

aktív játékosok eredményei.

Aztán az elismerőké lett a szó. Elsőként 

Marton Ferenc, a megyei közgyűlés alelnö-

ke adta át a Vas Megyei Közgyűlés Jubile-

umi Elismerő Oklevelét a száz esztendős 

egyesületnek. Az egyesület tagsága által 

odaítélt elismeréseket pedig Kovács Tilda 

polgármesterasszony és Németh Attila egye-

sületi elnök adta át. Elhangzott: a Vasvár 

Városi Sportegyesület elnöksége legutóbbi 

közgyűlésén határozott úgy, hogy a vasvári 

sportegyesületért végzett tevékenységükért 

emlékéremmel ismeri el mindazon egye-

sületi elnökök munkáját, akik az egyesület 

életében jelentős, meghatározó szerepet töl-

töttek be, áldozatos tevékenységükkel öreg-

bítették annak hírnevét, illetve kiemelkedő 

szerepet játszottak a helyi sportélet presz-

tízsének növelésében vagy annak fennma-

radásában. Emlékérmet vehetett át Hubay 

Pál, aki kézilabdázott, focizott, majd elnöke 

is volt a jubileumot ünneplő egyesületnek, 

emellett játékosként szerepelt az 1971-ben 

megyei I. osztályban bajnokságot nyert 

együttesben. Kitüntetésben részesült Varga 

István, aki edzőként, majd elnökként tett 

(Folytatás az 1. oldalról)
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Vasvár sportjáért. Jelenleg fi ával együtt tá-

mogatják az egyesület munkáját. Elismerést 

vehetett át Török Szabolcs, aki a csapat „já-

tékos-elnöke” volt, hiszen egy időben volt 

vezér a pályán és az egyesület élén, s a mai 

napig tartja ezt a különleges rekordot. Szin-

tén elismerték Gerencsér László „Lefi ” el-

nöki tevékenységét, aki 1996 és 1998 között 

felelt a szakosztályok munkájáért, majd ké-

sőbb azért, „nehogy szomjan maradjanak a 

sportolásban megfáradt ifjak”. Emlékérmet 

kapott Hubay Gábor, aki a közelmúlt egyik 

kiemelkedő elnöke, irányítása alatt kezdett 

kialakulni az egyesület szervezetrendszere 

és honosodott meg a profi  gondolkodásmód. 

Kitüntetésben részesült Rózsás Miklós, aki 

nehéz örökséget vett át elődjétől, s a közös-

ség építésére helyezte a hangsúlyt. Szintén 

elismerte a közgyűlés Németh Attila mun-

káját, aki az egyesület jelenlegi elnökeként 

igyekszik megőrizni a 100 éves egyesület 

hagyományait, ezzel egyidejűleg a múlt ér-

tékei mentén felkészíteni a Vasvár Városi 

Sportegyesületet a jövő kihívásaira.

Elismerő oklevélben részesültek az 

egyesület kiemelkedő alakjai, támogatói is: 

Sipos Sándor, Bognár Károly, Bognár Ká-

rolyné, Hubay Balázs, Elek István, Korok-

nai Gábor, Dr. Fukszberger Balázs, Nagy 

Ferenc, Pálla Csaba, Benke Tibor, Varga 

Jenő, Takács Géza, Winkelbauer Gábor, 

Schrammer Ágnes, Konrád Péter, Szijj 

László, Pados Tibor, Dávid Zsolt, Dancz 

Tamásné, Utasi Ágota, Jóna Tibor, Szűcs 

Lajos, Kovács Árpád, Kovács Tilda, V. Né-

meth Zsolt, valamint Kiss Ervin.

A múltidéző ünnepi közgyűlést jó hangu-

latú állófogadás zárta, ahol Marton Ferenc, 

a megyei közgyűlés alelnöke mondott kö-

szöntőt a kitüntettek tiszteletére.

Aztán az emlékező beszédek helyét át-

vette a játék, s e délutánon az általános 

iskola sportcsarnokában kézilabda és lab-

darúgó utánpótlás bemutatók és egykor az 

NB I/B-ben szereplő női kézilabda csapat 

gálamérkőzése szórakoztatta Vasvár lelkes 

szurkolótáborát.

A szombat aztán ugyancsak forró nyári 

idővel köszöntött a kisvárosra. A pályán dél-

előtt labdarúgó utánpótlás torna, majd U-13-

as bemutató mérkőzés nyitotta a harmadik 

alkalommal életre hívott és ezúttal a száz 

esztendős jubileumhoz kapcsolt Sport Zene 

Fesztivált. Délután az egyre növekvő érdek-

lődés mellett léptek pályára a Haladás, a Vi-

deoton és az FTC nagyjai, valamint Vasvár 

veteránjai és ifjai. Az öregfi úk tornát végül 

magabiztosan a Haladás játékosai nyerték.

A torna körmérkőzései még jócskán zaj-

lottak, mikor az alkalmi színpadon kinyílt 

a meseláda, s bábszínház szórakoztatta a 

legkisebbeket, majd a sztárvendégek vet-

ték át a főszerepet. Hat órától Maksa Zol-

tán humorista kacagtatta az egyre növekvő 

nézősereget, majd az egyesület vezetősége 

és Kovács Tilda polgármesterasszony lé-

pett a színpadra, hogy átadják a hagyo-

mányos „Év sportolója” díjat. A jubileumi 

esztendőben talán még többet jelentő elis-

merést Baranyai Máté (U7), Németh Raul 

(U9), Kaczor Bianka (U11), Horváth Patrik 

(U13), Nagy Barnabás (U16), Toldi Dávid 

(U19), Smolczer Róbert és Tomanóczy 

Márton vehette át a labdarúgás területén ki-

fejtett erőfeszítéseikért. A kézilabdások kö-

zül pedig Antal Botond (U9), Pintér Marcell 

(U12) és Koroknai Roberta munkáját ismer-

ték el a kitüntető „Év sportolója” címmel.

Az elismerések átadását követően aztán 

a színpad ismét a sztárvendégeké lett: előbb 

az X-faktorból ismert Vastag testvérek adtak 

fergeteges koncertet, majd a Fáraó együttes 

szórakoztatta a közönséget, s éjszaka Fluor 

Tomi is színpadra lépett.

Amikor a hatalmas érdeklődés mellett 

lezajlott jubileumi programsor véget ért, a 

legnagyobb megmérettetés csak akkor várt a 

labdarúgókra: másnap a bajnoki címért lép-

tek pályára. Vasárnap aztán a jubileum még 

szebbé lett: a bajnoki arany emelte az ünnep 

fényét. A bajnokságnak fi atalított kerettel és 

új edzővel nekivágó csapat gigászi közde-

lemben, 26 győzelemmel verekedte fel magát 

ismét a megyei első osztályba, megkoronázva 

ezzel a centenárium programsorát.

A megannyi program, elismerés és a meg-

érdemelt aranyérem között még egy dolgot 

ünnepelhetett a VVSE: az összefogás erejét, 

melyet ezúttal a zöld négyszögön kívül is bi-

zonyítottak, a kiváló jubileumi programsor 

főszervezőinek, dr. Fukszberger Balázsnak, 

Németh Attilának és Mihályfi  Zoltánnak a 

segítségével, valamint a támogatók, segí-

tők – Vasvár Város Önkormányzata, Vasvá-

ri Római Sánc Vadásztársaság, Győrvár és 

környéke Földtulajdonosi Közösség, Verna-

menti Földtulajdonosi Közösség, Vasvári 

Horgászegyesület, Szép Bence, Hosszu Kla-

udia, Káldi Zoltán, Borsos Norbert, Lakics 

Attila, Castrum Ferreum Kft, Viola illatszer, 

Mihályfi  és társa Kft..– közreműködésével.

– aus, vv –
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mint egy évtizeddel ezelőtt a történet alulról 

jövő kezdeményezésként elindult, mondhat-

ni, két szálon. Az egyik szál onnan datálható, 

amikor a kilencvenes években Kiss Lajos, 

vagy, ahogy itt mindenki ismeri, Luigi, el-

kezdte birtokba venni a mákfai családi por-

tát, s egyre gyakrabban invitálta közös vas-

vári játékra együttesét, a Los Andinost. Majd 

az együttes és a művelődési ház is egymásra 

talált, s a Szentkúton elindult a Golghelóghi. 

A „másik szálon” az alvó Nagymákfa kezdett 

éledezni: a helyi lokálpatrióták Lakosi Teréz 

munkája nyomán új életet leheltek a hajdani 

búcsúkba, majd 2010-ben egyesületté szer-

veződtek. Időközben a közösségi élet is új 

színtérre lelt a városrész büszkeségében: a 

2001-ben átadott Turistaházban. S a két tör-

ténet lassan összefonódott, a Szentkúti prog-

ramok Nagymákfán találtak otthonra.

A Golghelóghit idén hetedszer hívta élet-

re az összefogás, valamint a Nagymákfáért 

Egyesület és a Nagy Gáspár Kulturális Köz-

pont szervező munkája. Kellettek hozzá a 

támogatók is: Vasvár Város Önkormányza-

ta, a Szombathelyi Erdészeti Zrt., a vasvári 

Rákóczi Vadásztársaság, Kiss Győző, Gallen 

Attila, Keller István, a portatulajdonosok, no 

meg Erdei Ferenc, azaz Hacsek, aki két este 

is teli bográccsal várta a Golghelóghizókat.

A cél az együttlét, ezért minden eszten-

dőben az elszármazottakat is hazavárja a 

Nagymákfáért Egyesület. Közülük többen 

megérkeztek már 17-én, a programsort meg-

nyitó búcsúi szentmisére. Aztán a vallásos 

áhítat délután a vidámságnak adta át a helyét: 

a betlehemezéssel már gyakorlatot szerzett, 

férfi akból verbuválódott KóBorLovagok fa-

kadtak bordalokra és kocsmai díszlet előtt 

zajlott a Noé dalok premierje. Előkerült a 

hegy leve, s a hangulat a szőlőről, borról, s 

szüretről szóló nótákkal vált teljessé. Majd 

a múltidézés következett: Vincze György 

fi lmkockái a korábbi Golghelóghikat eleve-

nítették fel, teret nyitva és témát adva a haj-

nalig tartó baráti beszélgetéseknek. Kedden 

aztán „Kismákfán járt Nagymákfa”, s újra 

megszólaltak, s talán még szebben a Noé 

dalok – ezúttal a kismákfai hegyen. Másnap 

kitárta kapuit a kiállítás. A Turistaház az egy-

kori mákfai zenekar hangszereit fogadta: két 

cimbalom és Barabás Imre bácsi ma is szé-

pen szóló hegedűje jelezte az egykor pezsgő 

mákfai mindennapokat. A cimbalmok egyike 

még húrozásra vár, a másikat Mikó László 

hozta rendbe a mákfai napokra. A múltidéző 

kiállítást Bodorkós András nyitotta meg, s 

ugyancsak visszatérő vendégművészként no-

vellával köszöntötte Mákfát. Őt a helybeliek 

barátságuk jeléül „Tiszteletbeli Nagymákfai” 

címmel is kitüntették. Csütörtökön aztán 

Gerencsér Zoltán birtokán Kovács Miklós 

énekelt a közönséget is bevonva, dalolásra 

buzdítva. Gyermekdalok, majd Cseh Tamás-

dalok csendültek fel, közben Kovács László 

esszéiből és verseiből Gergye Rezső olva-

sott. Mint később mondta: gyakran úgy élünk 

egymás mellett, hogy nem is sejtjük, milyen 

különleges értékek rejtőznek a körülöttünk 

lévőkben. Erre is válasz a Golghelóghi. Itt 

hangzott el az a Kovács Lászlótól szárma-

zó gondolat, mely a Golghelóghi mottója is 

lehetne: „amíg az egyén a közösség fájába 

tudja oltani az elképzeléseit, tudását, addig 

tisztán látunk.”

A hangulat aztán pénteken a tetőfokára 

hágott. A Verebélyi-udvaron dalolt a Tarisz-

nyások csapata, majd átvette a teret a Kiss 

Lajos hegyháti-reneszánsz elemekkel tarkí-

tott darabja a Vasvári Játékszín és a Csutora 

Színház kis tagjainak előadásában. A Bolond 

király és a Fót úr 25 játszóval került színre a 

játék örömében részesítve színészt és nézőt. 

S az utóbbiból bizony nem volt hiány. Az 

előadás után Németh Zoltán (Toka) invitálta 

udvarára a fellépőket egy baráti koccintásra, 

ahol előkerültek a meglepetések, oklevelek, 

Ahol az otthonok közösségi terekké válnak…
(Folytatás az 1. oldalról)
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torta, elfeledett dalok a Tarisznyások tarisz-

nyájából. Majd a Golghelóghi hallgatóságát 

Franta Dezső restaurátor, művészettörténész 

előadása Szíriába repítette, ahol II. András 

nyomában járhattak. Az este aztán éjsza-

kába fordult, az előadás beszélgetésbe, az 

ismerkedés barátságba. Szombaton délután 

pedig már a Telekesi Dalkör hangja töltötte 

be Luigi udvarát. A bográcsban vadpörkölt 

rotyogott, az asztalokon bor hívogatta a lá-

togatót. A legkisebbek labdát kergettek Luigi 

faragott kapufáira, s gyümölcsöt falatoztak a 

birtok bokrairól. Mert ilyen, „ami az enyém, 

az a tiéd is” világ ez a Golghelóghi. Aztán 

lassan megtelt az udvar, majd kiürültek a tá-

nyérok, s a jókedvű közösség a falu főtere 

felé vette az irányt. E hét során ugyanis, míg 

a mákfaiak nótáztak, Kovács László és Mikó 

László faragott. Így a hét végére új, egyedi 

formát öltött köztéri paddal és muskátlis vi-

rágládával gyarapodott a bolt előtti tér. Az 

avatón aztán Balogh László, az egyesület fa-

faragást is űző tagja beszélt a fa életünkben 

betöltött szerepéről, arról a pillanatról, mikor 

a rostok ropogva engednek az alkotó szer-

számnak, szólt a nagymákfai természetkö-

zelségről, múltról és jelenről. Majd a város-

rész legifjabb lakójával oldották el a nemzeti 

színű szalagot. Aztán a mákfaiak birtokba 

vették az újabb értékeket. S ekkor érkezett el 

az ünnepség egyik legszebb pillanata: a köz-

elmúltban előkerült gondosan összehajtott 

levente zászlót nyitotta szét Éva néni, Geren-

csér Zoli és Lakosi Teri, s a résztvevőkből 

– forgatókönyv nélkül – tört fel a Himnusz, 

majd a Székely himnusz. A felemelő pilla-

natok után Luigi birtokán táncházzal folyta-

tódott az este, s az idei Golghelóghi utolsó 

napjáról hazatérőket talán már a felkelő Nap 

első sugara köszöntötte.

Gergye Rezső azt mondta: „Nagymákfa 

a minőségről szól – a Németh Lászlói érte-

lemben. A Nagy Gáspár Kulturális Központ 

mindig is tudatosan épített a kisközségből 

sarjadó értékek továbbvitelére, ennek gyö-

nyörű példája a mákfai rendezvény, mely-

nek során a kis közösség hat a nagyobbra. A 

Golghelóghiban az a rendkívüli, hogy itt pa-

pírra vetett forgatókönyv nélkül szerveződnek 

a dolgok, nem egy karbantartó személyzet 

tartja kezében a programot, hanem minden 

résztvevő alakítja, formálja azt. Mellettük 

rengeteg „láthatatlan segítő” áll a rendezvény 

mögött: sütnek, főznek, fuvaroznak, avagy 

egy-egy anekdotával teszik helyre a történése-

ket. Visszaadva ezzel Határ Győző monumen-

tális, Golghelóghi című darabjának hangula-

tát. A szerző munkatáborban raboskodott az 

ötvenes évek elején, ott született meg ez a név 

és a világjáró története. A mindenkori lázadó 

(Isten és ördög ellen), kereső ember, a meg-

változtathatatlanságba soha bele nem nyugvó 

lény alakja. Valami ilyesmi a Golghelóghi. S 

Határ Győző Golghelóghija hozza-viszi az 

értékeket. Közvetít. A költő és gondolkodó 

huncut mosollyal nyugtázza műve folyamatos 

rendezését” – összegezte a hatást az igazgató. 

A Golghelóghi játékideje csaknem 50 óra, s a 

történet még nem befejezett…    – vv –
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Életet az éveknek
Nyugdíjas Kórusok Találkozóját rendezték Vasváron

Tizedik alkalommal rendezték meg, ez-

úttal ismét Vasváron a Vas megyei Nyugdí-

jas Kórusok Találkozóját. A kezdeményezés 

még 2002-ben indult Csepregről. Akkor és 

azóta is pályázatok, támogatások, megyei 

források segítették a kórustalálkozót. A 

program történetében Vasvár már másod-

szor volt házigazda. 2007 után most ismét 

a kulturális központ és annak Őszirózsa 

Nyugdíjas Klubja jelentkezett a találkozó 

megrendezésére. Június harmadik szom-

batján Vasváron 17 vasi nyugdíjas kórust 

láttak vendégül. A rendezvény mellé állt G. 

Szakály Georgina koordinálásával a Nagy 

Gáspár Kulturális Központ csapata, s a vá-

ros önkormányzata, akik pályázaton nyúj-

tott anyagi forrásokkal segítették a nagy-

szabású programot. Szükség is volt ezekre 

a támogatásokra, mert a megyei források 

idén elapadtak, így teljesen önerőből, illet-

ve a kórusok fejenkénti 500 forintos hoz-

zájárulásából kellett megoldani a kulturális 

esemény megrendezését. A bevétel összege 

ebből végül 15.000 forintot tett ki, melyet a 

kulturális központ a Nagy Gáspár Kulturális 

Alapítvány javára ajánlott fel a Nagy Gás-

pár Találkozó megszervezésére.

A 17 nyugdíjas kórus színes repertoár-

ral volt jelen a kulturális mustrán: a vasi és 

magyar népdalcsokroktól a musicalig széles 

volt a zenei paletta. Voltak meglepetések is 

a műsorban. Az egyik, kizárólag férfi akból 

álló kórusban a kórusvezető elektromos 

basszusgitáron játszotta a refrének közötti 

futamokat. De meglepetés volt, hogy a kó-

rusok valahogy generációs olvasztótégely-

ként is működtek, működnek. Változatos 

korosztályok és örökifjú nyugdíjasok(!) 

álltak a kórusok soraiban, a karnagyi posz-

tokon, vagy zenei kíséretet biztosítva. Egy 

biztos: a szervezők szándéka teljesült. A 

nyugdíjas kórusok örömzenéjének, örömteli 

együtt éneklésének ünnepe volt a találko-

zó. A zsűri sem „zsűrizett” a fogalom szi-

gorú értelemében. Inkább szakmailag volt 

jelen és a program végén pozitív értékeket 

kiemelve beszélt a produkciókról. Gergye 

Veronika és Varga Diána értő, érző füllel 

hallgatta végig a kórusokat és egyfajta szak-

mai konzultációt folytattak a dalolókkal és 

vezetőikkel a kórusok munkájával kapcso-

latban. No és végül ők is énekeltek egyet a 

Nyugdíjas Kórusok tiszteletére. Legköze-

lebb a „zsűri – párost” a Duna televízió által 

indított „Fölszállott a páva” elődöntőjén lát-

hatják az érdeklődők, aztán reméljük annak 

folytatásában is. A kórustalálkozó zárultával 

helyezések, sorrendek nem születtek, ha-

nem az együtt éneklés és a zene, az ének 

öröme volt mindenki jutalma, egységesen. 

No és az unokák zsűrijének képviseletében 

egy szál virág, közös falatozás és egy nagy 

közös éneklés a nap végén. Legközelebb a 

rendezvényt Szombathely hívja életre. Egy 

éve lesz a kórusoknak elkészíteni az új re-

pertoárokat. A nézőnek pedig ennyit kell 

várnia, hogy újra láthassa a színpadra lépő 

szépkorú emberek szívmelengető életerejét, 

derűjét, életörömét. Tanulni, megtanulni ezt 

sohasem késő. Tőlük lehet leckét venni, az 

biztos.

– pm –
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Vasvár a Békevárosok Európai Hálózata új tagja
Május 31. és június 2. között került sor 

a Békevárosok Európai Hálózata (Europe-

an Network of Places of Peace) nemzetkö-

zi szervezet közgyűlésére a horvátországi 

Zadarban (magyarul Zára). A történelmi bé-

kekötés helyszíneként is híres Vasvár városa 

az idén februárban adta be a hálózathoz való 

csatlakozási kérelmét és a sikeres pályázat 

most hozta meg az eredményét. A rendez-

vény május 31-i ünnepélyes megnyitóra a 

város egyik neves műemlékében, a IX. szá-

zadi Szent Donát templomban került sor. A 

június 1-jei ülésen a Békevárosok Európai 

Hálózata elnöke, a portugál Eduardo Basso 

méltató szavai után a közgyűlés – Zadar 

város kérelmével együtt – egyhangúlag 

támogatotta Vasvár felvételét. Ezt követően 

az elnök a belépési oklevelet ünnepélyes ke-

retek között átadta a Vasvár várost képvise-

lő Dr. Kiss Attila osztályvezetőnek.

Majd szó esett a következő találkozók-

ról. A szervezet még az idén szeretne egy 

újabb közgyűlést a törökországi Edirnében 

(magyarul Drinápoly) tartani, de ennek 

pontos ideje és feltételei még nem tisztá-

zottak. A 2013-as tavaszi közgyűlés helye 

és időpontja viszont már biztosnak látszik: 

a németországi Hubertusburgban 2013. 

április 27-28-án szeretnék megrendezni a 

német partnerek segítségével. Erre kiváló 

lehetőséget nyújt a Hétéves Háborút lezáró 

hubertusburgi béke (1763) 250. évforduló-

ja. A tervezés menetét megkönnyítendő a 

vasvári küldöttség javasolta, hogy a hálózat 

elnöksége már most tervezzen be 2014-re, 

a vasvári béke 350. évfordulójára egy köz-

gyűlést Vasvárra. A délután folyamán mód-

szertani megbeszélésre került sor, amelynek 

során a résztvevők megvitatták a Békevá-

rosok Európai Hálózata Európai Kulturális 

Útvonalként való pályázati lehetőségeit. A 

kulturális útvonalként való elismertetéshez 

mindenképpen fontos a hálózat további bő-

vítése, amely a közeljövőben újabb tagok 

felvételével (pl. a szerbiai Pozsarevác) vár-

hatóan folytatódik. A módszertani gyűlés 

végén a tagvárosok képviselői prezentáció-

val illusztrált előadásban adtak számot a he-

lyi partnerségi rendszerek kialakításának le-

hetőségeiről. Vasvár városról Prof. Dr. Tóth 

Ferenc tartott előadást. A június 2-i ülésen 

az előző napi módszertani gyűlés konkrét 

feladatairól és a Békevárosok Európai Há-

lózata továbbfejlődésének lehetőségeiről 

esett szó. Itt a vasvári küldöttség javaslatot 

tett egy tudományos tanács létrehozására, 

amelyet az elnökség a következő közgyűlé-

sen vitat majd meg.

A gyűlést követően a küldöttek megte-

kintették Zadar város nevezetességeit, köz-

tük az ottani ferences templomot és kolos-

tort, ahol a hagyomány szerint az 1358-as 

zárai békét aláírták, amelynek értelmében 

Dalmácia visszakerült a magyar koronához, 

viszont a magyar király egyes elfoglalt vá-

rakat a velenceieknek visszaadott. Velence 

nem sokáig tűrte békével az érzékeny vesz-

teséggel járó békekötést, nem egyszer ütkö-

zött össze a magyar királlyal a vitás pontok 

felett, melynek az 1378-as nagy háború lett 

folytatása. Ennek 1381-ben a zárait meg-

erősítő torinói békekötés vetett véget. A 

történelmi helyszínen a magyar küldöttsé-

get kimelten is üdvözölték a lelkes ferences 

atyák. Vasvár város a Békevárosok Európai 

Hálózatába való felvétele azért is nagy je-

lentőségű, mivel a vasi kisváros az egyetlen 

olyan a mai Magyarország területén találha-

tó település, amelynek történetéhez nemzet-

közi békekötés kapcsolódik.

A béke zarándokai Vasváron
Különös kis háromfős csapat látoga-

tott a városba és töltött el itt másfél napot 

június 19-20-án. A Rábahídvég felől me-

zítláb érkező fi atal német pár és francia úr 

egy éveken át tartó gyalogos békezarán-

doklat résztvevői. Május 8-án indultak a 

bajor–erdőből, Regensburg közeléből és 

céljuk, hogy Ausztrián, Magyarországon, 

Románián, Bulgárián, Törökországon, 

Grúzián, Örményországon, Azerbajdzsá-

non, Iránon, Afganisztánon és Pakisztánon 

át az esszénusok nyomait követve Indiába, 

Tibetbe és Burmába vándoroljanak a béke 

követeiként. A „Béke- és gyógyító zarán-

dokok – gyalog” elnevezésű misszióban 

szakaszonként csatlakozva többen is részt 

vesznek. Útközben jobbára adományokból 

élnek, cserébe testi és lelki gyógyítást vé-

geznek. Elmondásuk szerint a tudatos me-

ditációval, imádsággal lefolytatott sétával 

gyakorolják a belső béke elérését. „Meglá-

togatjuk azokat helyeket, ahol az emberek 

összefogtak, hogy közös akarattal hajtsanak 

végre valami jót. Útközben találkozhatunk 

közösségekkel, emberekkel, más kultúrák-

kal és vallásokkal, megérthetjük a köztük 

meglévő hasonlatosságokat. A zarándoklat 

így a megértést is segíteni kívánja az embe-

rek és nemzetek között”- írják önmagukról.

Az egyik résztvevő – Thomas Henry 

Schmöckel – angol nyelvű internetes blog-

já ban a következő jegyzést tette:

Vasvár, 54. nap

Kedves Barátaink!

Tegnap Vasvárra érkeztünk. Kiss Gábor 

és a múzeum dolgozói, a szállásunkra vezet-

tek az egykori kolostorépületbe. Meghívtak 

vacsorázni minket. Nagyon szívélyesek. Va-

csora után meghívást kaptunk, hogy marad-

junk pihenni egy napra. Ma reggel üdvözölt 

minket a polgármester és a város ajándékait 

kaptuk Tőle: bort, könyveket, és egy-egy 

szalmából készült, dekoratív emléktárgyat, 

a város jelképét. Vasvár, ahogy most már 

megtanultam, a béke városa, mert itt írták 

alá 1664-ben a békeszerződést a törökök és 

a keresztények között. Az időjárás már for-

ró nyári. Az ebédszünet ennek megfelelően 

szieszta jellegű. A többnapos izzadságot 

gondosan lemossuk egy jó zuhany által. A 

következő napokban csoportunk nőni fog 

körülbelül egy, vagy két hétre, akár hat 

főre is. A sztúpa (Zalaszántó) mintegy 28 

kilométer, majd csendes visszavonultság-

ban a Balatonnál leszünk július 1-5-ig. A 

programban szereplően aztán bemegyünk a 

Krisna-völgybe.

Meleg szeretettel gondolunk Önökre, és 

szívből jövő köszönetet mondunk mind-

azért a támogatásért, amit kaptunk. Ennek 

értelme, hogy a béke ezen a földön megle-

gyen.

Thomas

A zarándoklatról további részletek a 

www.steppps.net című honlapon.

– aus –
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Külpolitikáról – kicsit másképp
Dr. Iván Gábor előadásával zárult a könyvtár rendezvénysorozata

A városi könyvtár előadássorozata 

utolsó állomásához érkezett: a júniusi 

rendezvényen dr. Iván Gábor a hor-

vátországi nagyköveti rezidenciára 

kalauzolta a hallgatóságot. Szó esett 

energiapolitikáról, kultúráról, gasztro-

nómiáról, a két ország történelmi kap-

csolatáról és természetesen az Európai 

Unióról is.

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár 

sikeres pályázatai révén több mint tíz éve 

tagja a Magyar Köztársaság Külügyminisz-

tériuma közkönyvtárak uniós programjá-

nak. Az idén elnyert támogatás nemcsak azt 

tette lehetővé, hogy még bővebb ismerteket 

nyújtson az intézmény az Európai Unióról, 

hanem egy előadássorozat életre hívását is 

támogatta. A három állomásból álló tavaszi 

programsor részeként – mint arról korábban 

beszámoltunk – a könyvtár vendége volt 

Lakatosné Sira Magdolna, országgyűlési 

képviselő, Túristvándi polgármestere, aki 

az önellátó település működéséről beszélt; 

V. Németh Zsolt, vidékfejlesztésért felelős 

államtitkár, a térség országgyűlési képvi-

selője, aki a Darányi Ignác-tervről tartott 

előadást.

Legutóbb pedig a vasvári könyvtár ol-

vasói Dr. Iván Gábor, a zágrábi magyar 

rendkívüli és meghatalmazott nagyköve-

tet köszönthették, aki a „Horvátországi 

nagykövet tapasztalatai” címmel osztotta 

meg a hallgatósággal a munkássága so-

rán átélt élményeit, benyomásait, amely-

ben a vasvári szülői háztól a nagyköveti 

rezidenciáig része volt. A találkozó alkal-

mat adott arra is, hogy a pályázat kereté-

ben a Vasvári Újság hasábjain megjelenő 

uniós rejtvény szerencsés megfejtőit ju-

talmazzák: Bujtás Imréné az előadás nyi-

tányaként Dr. Iván Gábor nagykövettől 

vehette át a jutalmul kapott könyvcso-

magot. A magát vasvárinak valló dr. Iván 

Gábor másfél esztendeje tevékenykedik 

Horvátországban nagykövetként – ahogy 

fogalmaz – a nagykövetség ugyanolyan 

munka, mint a többi, ám sok tényezője 

sajátos: egyrészt ezt a feladatot külföl-

dön kell ellátni, másrészt a nagykövet fe-

lelőssége nem kicsi, hiszen tettei, megje-

lent gondolatai, nyilatkozatai egy egész 

országról adnak képet, ezért a nagykövet 

személye mindenütt jelentős fi gyelmet 

kap. Különösen így van ez Horvátország 

esetében, melyhez sajátos történelem fűz 

bennünket, hiszen Szent László 1091-es 

győzelmét követően Könyves Kálmán 

mint magyar-horvát király foglalta el a 

trónt, ettől kezdve egészen az első vi-

lágháború végéig összekapcsolt minket 

a történelem. S ez össze is kovácsolta a 

két nemzetet.

A nagykövet kiemelte: körülményeink 

a mai napig hasonlóak. Az átlagjövede-

lem, egy főre jutó nemzeti jövedelem terü-

letén a statisztikáink megegyeznek, mégis 

Horvátországban járva talán egy picivel 

jobbnak tűnik az életszínvonal. Majd az 

EU-elnökség napjaira terelődött a szó. 

A nagykövet, aki a 2008 és 2010 közötti 

elnökségi előkészületekért is felelős volt, 

úgy látja: a csaknem 900 e feladatra ki-

választott és felkészített munkatárs kiváló 

munkát végzett. A sikerek között szere-

pelt, hogy Magyarország elnökségének 

idején zárultak le a horvát csatlakozási 

tárgyalások, így decemberben Horvátor-

szág is aláírta az Európai Unióhoz való 

csatlakozási szerződést, belépésére várha-

tóan egy év múlva kerül sor. Hozzátette: 

ez a feladat is közel állt hozzá.

Egy felvetődött kérdés kapcsán el-

mondta: akad néha még a külügyminisz-

tériumon belül is vita arról, ki a jó kül-

ügyes. Az, aki az unió világában mozog, 

vagy aki a kétoldalú relációban sikeres. 

Mint mondta: mindkét területtel szíve-

sen foglalkozott, s mindkettőnek megvan 

a maga szépsége. Míg a kétoldalú kap-

csolatokban jól beazonítható problémák 

vannak, amelyek időt igényelnek, uniós 

szinten a gyors reagálás a fontos. Majd 

a magyar-horvát kétoldalú kapcsolatokat 

említve részletesen szólt a MOL-INA-

ügyről, az energiaellátás ügyéről és a ta-

valy kötött megállapodásról, valamint az 

e témakörben folytatott tárgyalásokról.

Az előadás – ahogy ez a könyvtár 

nagysikerű rendezvényein lenni szokott 

– kötetlen beszélgetéssel zárult. Pörögtek 

a történetek az újra felállított Jellasics-lo-

vasszoborról, nemzetközi kapcsolatokról, 

a tizenhatezres horvátországi magyarság 

helyzetéről, az állampolgári eskük fel-

emelő hangulatáról.

– vv –
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Június második vasárnapján több száz 

apróság játszott, szórakozott, strandolt 

együtt a nyolcadik alkalommal megrende-

zett gyermek- és ifjúsági napon. Az immár 

hagyományos rendezvény évek óta vissza-

vonhatatlanul jelzi a nyári vakáció kezdetét.

Ezúttal is gazdag programsor, nyüzsgő 

gyereksereg és megannyi kikapcsolódási le-

hetőség fogadta a városi fürdő környékére lá-

togatókat. A tartalmas programsor részeként 

a színpadon két órától fellépők sora váltotta 

egymást. Eközben a legkisebbeket légvár csa-

logatta, a bátrabbak az óriáscsúszdát is megcé-

lozhatták, sőt akár nyeregbe is pattanhattak. A 

tevékenyebb kikapcsolódásra vágyókat íjászok 

és korongozó-keramikus várta. A bemutatók 

mellett egy-egy igazi rendőr-, illetve tűzol-

tóautó kipróbálására is adódott lehetősége a 

gyerekeknek. A Baba-mama klub és az óvónők 

lángossal kedveskedtek az érdeklődőknek. Ku-

riózumként ezúttal egy izgalmas lovagitorna-

bemutatót is megtekinthettek az érdeklődők, 

majd a középkori fegyverek kipróbálása került 

a középpontba, amit a fi úk és lányok öröm-

mel meg is tettek. Kovács Tilda polgármester 

e rendezvényen adta át a díjakat a „24 város” 

projekt keretében megrendezett várostervező 

tréning résztvevőinek. A hagyományoknak 

megfelelően a helyi fürdő is ingyen tárta ki 

kapuit a strandolásra vágyó résztvevők előtt. 

Sejberné Szabó Mariann – akinek a nagysze-

rű szervezést köszönhették a résztvevők – el-

mondta: a rendezvény életre hívásakor minden 

esztendőben arra törekszenek, hogy új ele-

meket is beépítsenek a programsorba. Tavaly 

egészségmegőrző, ismeretterjesztő és preven-

ciós előadásokkal, idén a történelmi hangulatot 

idéző bemutatóval igyekeztek tartalmas kikap-

csolódást kínálni a gyerekeknek. Hozzátette: a 

gyereknap programjai mellett a nyári vakáció 

napjai alatt is számos kikapcsolódást kínálnak 

majd a fi ataloknak a város intézményei. Ki-

emelte: az idei programsort anyagilag most is 

a város önkormányzata támogatta, s a megren-

dezés az általános iskola tanárainak és a civil 

szervezeteknek volt köszönhető.

Gyermeknapi kavalkád múltidézéssel

Ahogy a január, úgy a június sem múlhat el 

a vasvári Zeneiskola Fúvószenekarának egész 

estét betöltő koncertje nélkül. Így volt ez most 

is. Fergeteges hangulatú, nyárköszöntő esti 

zenés műsorral mutatkoztak be ismét a ZE-

NÉSZEK, közel ötvenen a Nagy Gáspár Kul-

turális Központban. Csupa nagybetűvel tudom 

írni az előbbieket, mert a legfeltűnőbb az este 

folyamán a fúvós együttes tagjaiból sugárzó 

zeneszeretet, muzikalitás, az együtt zenélés 

örömének látványa és persze hangzása volt. 

És valóban igazi nyáresti felüdülésként hatott 

a közel két órás, egy szünettel megszakított 

nyárköszöntő. Felüdülés volt a repertoár miatt 

is. A zenekari műsorválasztásban a klasszikus 

fúvós művek mellett megszólaltattak más ze-

nei műfajokból, a többi közt musicalekből, 

„retro” slágerekből, jazz zenéből is dallamo-

kat, követve ezzel innovatív európai fúvósze-

nekari trendeket.

Feltűnő és különleges élmény volt és tisz-

teletet ébresztett bennem, ahogy a fúvósze-

nekarból többen szinte „jollyjokerként” több 

hangszert is életre keltettek, épp ahogy a ze-

nedarabok kívánták: az egyik számban még a 

rézfúvósként, aztán a fafúvós tagozat „része-

ként”, a másik pillanatban szólót énekelve, do-

bolva vagy épp zongorázva léptek a színpadra. 

De a klasszikus fúvós zenekari felállástól nem 

volt idegen és helyet kapott a gitár is a hang- 

és műsorpalettán, a „Sakál vokál” szólóban 

vagy a fúvós együttes kíséretében. S emellett 

szólóénekese is van a fúvósoknak, Vass Ale-

xandra, Farkas Anikó vagy épp a vezénylésből 

műfajt-szerepet váltó Szabó Zoltán igazgató 

is. Ez sem megszokott általában a „klasszi-

kus”, indulós, katonás zenékkel masírozó fú-

vószenekaroknál.

Szóval a tehetség és az olajozott együtt-

működés diadala volt ez az est. A zeneiskola 

abban a különleges helyzetben van, hogy ide 

nem az iskolaérett kor kötelező automatiz-

musa iskolázza be a diákokat, hanem valami 

egész más. Valami vonzerő, a művészetszere-

tet mágnese. És a zeneiskola pedagógusai na-

gyon erős mágneses erővel bírnak. Aki a tér-

erőbe kerül, annak ugyan kemény munkát kell 

végeznie, ezt várják tőlük a művésztanárok, de 

mindennek hallható és látható eredménye van.

Az este műsorát hallgatva egyre inkább 

erősödött bennem valamiféle öröm és büszke-

ség is, hogy de jó, hogy van „nekünk”, Vasvár-

nak ilyen együttesünk.

Feltűnt az összhang is: a színpadon végig 

rend és harmónia uralkodott és nem csak ze-

nei értelemben. Jó volt a fúvószenekart, mint 

generációs olvasztótégelyt is látni: ahogy 

az egész kicsi diákoktól a nyugdíjas zene-

tanárig megannyi korosztály találta meg a 

közös hangot, szó szerint és jelképesen is 

az együttes örömzenélésben. Szóval csak 

szuperlativuszokban lehet a koncertről beszá-

molni. Egyszerűen tetszett. Olyan volt, mint 

egy igazán tartalmas, ízekben, színekben, 

zamatokban gazdag gyümölcssaláta. Tápláló, 

fi nom, esztétikus, könnyű és nyári. Amit nem 

szabad kihagyni, legközelebb sem.

pm

Összhang, örömzene, tehetség
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Utoljára szólt a csengő – 51 diák búcsúzott
Június 15-én a Kardos László Általános 

Iskolában 51 tanuló – az utolsó csengőszó 

elhangzása után osztályfőnökeik, Ildikó 

és Mariann néni vezetésével – elindult az 

újabb célok felé, búcsút intve az elmúlt 

nyolc esztendőnek. A végzősöket Sejberné 

Szabó Mariann intézményvezető búcsúz-

tatta.

„A ballagás olyan ünnep, amelyben egy-

szerre van jelen az emlékezés és a búcsú, az 

útra hívás és az új iránti kíváncsiság; magában 

a vonulásban a véges végtelenség, és a maj-

dani megérkezés reménye. Az út szimbóluma 

életünknek, monda- és mesevilágunknak szer-

ves építőköve. Minden térben és időben zajló 

folyamat legelemibb jelképe. Legeredendőb-

ben az út magát az életet jelképezi” – kezdte 

búcsúzó szavait az igazgatónő.

Hangsúlyozta: e napon feldíszítették az 

iskolát, útravalónak szánt mottót írtak a táb-

lákra, de mégsem ragyog minden úgy, ahogy 

az ünnepen illenék. Az ünnepbe ugyanis ilyen-

kor mindig egy kis szomorúság is keveredik: 

a búcsúzás pillanata mindannyiunkban vegyes 

érzelmeket ébreszt – mondta.

– Néhányan a ballagók közül azt gondol-

hatják: végre megszabadulnak minden kötött-

ségtől, a felelésektől, a dolgozatírástól, de ide 

kötnek benneteket az emlékek, a csínytevések, 

a barátok, a szerelmek is. Higgyétek el, ezeket 

az éveket nem lehet kitörölni, valamilyen nyo-

mot mindenkiben hagy, így bennünk, tanárok-

ban is. Nem fogunk, nem is akarunk elfelejteni 

Benneteket. Az itt eltöltött évek összekötnek 

bennünket. Annyi minden történt az elmúlt 

évek alatt. Jó volt felidézni a reggeli búcsú-

zókor az első napokat, heteket, amikor is-

merkedtetek egymással, az iskolával, próbára 

tettétek tanáraitok türelmét, megértését, szigo-

rát. Aztán egyre magabiztosabban kezdtetek 

mozogni iskolánkban, kiérdemeltétek az első 

komolyabb dicséreteket és intőket – mondta 

az igazgatónő, majd az esztendőkön továbbha-

ladva hozzátette: a három alsós osztályból ötö-

dikre csak A és B osztály lett. Eleinte érezhető 

volt a két osztály közötti feszültség, ellentét, 

azonban mostanra már nem A és B osztály-

ról beszélhetek, hanem a nyolcadikosokról. 

Őszintén örülök ennek – tette hozzá.

– Tervekkel, álmokkal, vágyakkal telve áll-

tok most itt, de talán még nem értitek, mi értel-

me volt az elmúlt évek erőfeszítéseinek. Nem 

baj, ha így érzitek. Többet kell ahhoz élni és ta-

pasztalni, hogy igazán felismerjétek az iskola, a 

műveltség, a helyes magatartás elsajátításának 

jelentőségét. Örülünk, hogy szinte mindany-

nyian felvételt nyertetek abba az intézménybe, 

ahová szerettetek volna menni. Hiányozni fog-

tok. Hiányozni fog, hogy a folyosón nem jöttök 

velünk szembe, nem ültök az emeleti irodák 

előtti asztalok mellett, nem látunk benneteket 

pingpongozni. Kaptunk tőletek kedvességet, 

őszinteséget, szeretetet, néha ellenállást, dacos-

ságot. Időnként mi is szigorúbbak voltunk, bün-

tetést is osztottunk. De ennek is volt értelme. 

Azt szerettük volna, ha tisztességes, becsületes 

emberekké váltok. Az értékeket helyén kezel-

nétek. Bízom benne, egyszer majd azt mondjá-

tok, „igaza volt Ildikó néninek, vagy Mariann 

néninek, a tanáraimnak”! Kívánom, hogy a 

középiskolátokban valósítsátok meg önmaga-

tokat, legyetek sikeresek, elégedettek, boldo-

gok – kívánta a végzősöknek Sejberné Szabó 

Mariann, majd a szülőkhöz, nagyszülőkhöz 

szólt. Mint mondta: kevés szebb ajándék van a 

világon, mint egy szülőnek látni felnőni gyer-

mekét, látni azt, hogy eljutott valahová, s tudni 

azt, hogy mindaz a sok szeretet, szigorúság, 

odaadás nem volt hiábavaló, megérte. Majd kö-

szönetet mondott a bíztatásért, a segítésért, az 

önfeláldozásért, amelyet gyermekeikért tettek. 

Külön köszönetet mondott a szülői közösség 

munkájában résztvevőknek.

Zárásként a hagyományos fogadalomtétel 

következett, mely után jó utat kívánva bú-

csúzott a diákoktól végleg az iskolaigazgató, 

Sejberné Szabó Mariann. 

Véget ért a tanév – kitört a vakáció
Az általános iskolában június 19-én a 

gyerekek és tanárok ünnepélyesen lezárták a 

2011/2012-es tanévet. Az ünneplőket Kaczor 

Adél 8. osztályos tanuló köszöntötte, s a Him-

nusz közösen énekelt dallamai után felkérte 

Sejberné Szabó Mariann intézményvezetőt, 

hogy mondja el tanévzáró gondolatait.

Az igazgatónő hangsúlyozta: nem köny-

nyű, eseményekben, programokban dús, iz-

galmas tanévet zárnak. Bejelentette: a sikeres 

pályázatunknak köszönhetően elnyerték az 

Örökös Ökoiskola címet. A díjat június 9-én 

vehette át Németh Éva tanítónő, az iskola 

ÖKO-koordinátora Budapesten. Kiemelte: a 

cím viselése kötelezi az intézményt. Majd a 

további sikereket sorolva hozzátette: a Ma-

gyar Ifjúsági Vöröskereszt bázisiskolájához 

méltóan folytatták az egészséges életmódra 

nevelést és a tavalyi évben elkezdett tisz-

tasági versenyt. Ennek győztesei az alsó 

tagozatosok, felső tagozaton pedig kiemel-

kedett a két ötödik osztály. Hangsúlyozta: 

az intézmény négy millió forintot nyert el a 

referenciaintézménnyé váláshoz, s több mint 

egy millió forintot a Határtalanul program 

keretében. Kiemelte: a változások korát él-

jük, ennek jegyében az idén bevezették az 

elsősök számára a német és angol nyelvvel 

való ismerkedés lehetőségét, s a szülők ké-

résének megfelelően a hatodik évfolyamon 

a második idegen nyelv tanulásának lehető-

ségét, majd a felsősök körében az „Arizona 

programot”, melynek segítségével remélhe-

tőleg hatékonyabban tudnak majd dolgozni 

tanórákon. Hozzátette: a tanév során több 

alkalommal vettek részt diákjaik tanulmányi, 

sport- és egyéb versenyeken országos, regi-

onális, megyei és területi szinten. Ám nincs 

olyan, amin nem lehetne javítani. Sajnos a 

nevelés terén nem lehetnek elégedettek: az 

idei évben 360 óra igazolatlan mulasztást kö-

vetett el 35 tanuló.
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Majd az igazgatónő az elsősökhöz szól-

va elmondta: büszke mindannyiukra, hiszen 

helyt álltak nemcsak a tanórákon, hanem a 

rendezvényeken, versenyeken, ünnepsége-

ken is, éppúgy, mint az ötödik osztályosok, 

akik a felső tagozatba érkezés akadályait 

küzdötték le jó eredménnyel. Majd megkö-

szönte a szülői közösségnek az együttműkö-

dést, az együttgondolkodást, a sok segítsé-

get és az anyagi támogatást.

Sejberné Szabó Mariann kiemelte: 186 

napot töltöttek együtt ebben a tanévben. A 

377 tanulóból 366 sikeresen zárta a tanévet, 

ám 11 tanulónak nem lesz felhőtlen a nya-

ra, hiszen nekik a pótvizsgára kell készül-

niük. Többen azonban kitűnően dolgoztak 

az idei évben is. Alsó tagozaton: 32 tanu-

ló. Az 1.a osztályból Baranyai Benedek, 

Huszár Márk Zoltán, Jakab Diána, Márton 

Sára, az 1.b-ből Giczi Márk, Koppán Ale-

xa, Végh Franciska, a 2.a osztályból Janzsó 

Benjamin, Horváth Lili,Gerencsér Orsolya, 

Dedics Virág, Kántor György. A 2.b-sek 

közül Káldi Léna, Gallen Klaudia, Szabó 

Natália, Horváth Réka, Tőke Bálint, Szat-

mári Soma, Németh Raul. A 3.a-ból Frigy 

Bence, Ambrus Márk, Mozsár Dániel. A 3.b 

osztályból Antal Botond és Dienes Ádám, a 

4.a-ból Vincze Viktória, míg a 4.b osztály-

ból Kapornaki Júlia, Szatmári Örsi, Karát-

földi Luca, Krisztánovics Adrienn, Varga 

Ádám, Magyar Éva és Szilvágyi Klaudia 

kapott kitűnő bizonyítványt.

A felső tagozaton 18 tanuló teljesített kivá-

lóan. Az 5.a osztályból Kónya Imre, Mecseki 

Laura, Orsós Patrik, Pónácz Petra és Tóth 

Petra. Az 5.b-ből Böröcz Bianka, Gampel 

Domonkos, Vincze Dorina. A 6.a osztály-

ból Márffy Marcell, a 6.b osztályból Dienes 

Dominik, Gémesi Gábor, Kecskés Gabriella 

és Pasics Fanni, a 7.a-ból Márton Borbála, 

Mecseki Kitti, Rauch Enikő és Rácz Patrícia, 

a 7.b osztályból Rozmán Laura. Az iskola-

igazgató két tanulónak, Pasics Richárdnak és 

Koroknai Robertának adta át a legsikeresebb 

8. osztályosnak járó könyvjutalmat. Ezt kö-

vetően Laczó Zoltánné, a Vasvári Gyerme-

kekért Alapítvány kuratóriumának elnöke 

elmondta: az alapítvány vásárlási utalvány-

nyal ismeri el azon tanulók munkáját, akik 

egész éven át kimagasló munkát végeztek, 

versenyeken képviselték az intézményt és 

öregbítették az iskola hírnevét. Majd Jakabné 

Varga Ildikó tanárnő, a diákönkormányzatot 

segítő pedagógus átadta a jutalomkönyveket 

a diákönkormányzatban végzett kiemelkedő 

munkáért. Idén Tóth Csenge, Tüskés Csenge, 

Kovács Evelin, Laczi Alex, Kaczor Adél és 

Koroknai Roberta vehette át az elismerést.

Végül az intézményvezető szép nyarat, 

tartalmas napokat, programokat kívánt a 

gyerekeknek és a 2011/2012-es tanév szor-

galmi idejét ünnepélyesen lezárta.

Tanévzárás a szakközépiskolában
Júniusban diák, tanár az iskolai munka 

befejezésére készül. A diákok úgy, hogy 

folytatódik a küzdelem a jobb jegyekért, 

a tanárok az osztályozás mellett a vizsgák 

miatt izgulnak. Június 15-én megszólalt az 

utolsó óra befejezését jelző csengő, „ki-

tört a szünet”. Mit terveznek a fi atalok a 

szünidőben? Kevés diák fog nyaralni. So-

kan vállalnak, vállalnának munkát a nyári 

időszakban is, azonban egyre nehezebb a 

diákok számára pénzkereseti lehetőséget 

találni.

Sokan pihenéssel töltik idejüket, amely 

több esetben azt jelenti, hogy buliznak és a 

számítógép mellett múlatják a napokat. De 

talán a szülők igénybe veszik gyermekük 

energiáját, s az otthoni munkában is kihasz-

nálják azt!

Értékeltük a tanévet:

Létszámunk folyamatosan változott, 

több tanuló érkezett tanév közben más is-

kolából. A 9. osztály diákjai hamar beillesz-

kedtek a középiskola életébe. Sikeres tanul-

mányi eredményeik, a rendezvényeken való 

aktív részvételük, kezdeményezőkészségük 

biztatóak a jövőre nézve. Mozgalmas volt 

ez a tanév is az iskola és a DÖK által szer-

vezett programokat tekintve: a túrák, kirán-

dulások, a diáknap, az adventi programok, 

vetélkedők, az önkénteskedés színesítették 

a hétköznapokat. A tanulók aktivitását mu-

tatja, hogy a diákok 65 százaléka kapott 

dicséretet közösségi vagy tanulmányi mun-

kájáért, avagy mindkettőért.

A programok megvalósulásában nagy 

segítségünkre van a Vasvári Középiskoláért 

Alapítvány, amely adományokból és pályá-

zati bevételekből ad támogatást.

A tanulásban 4,5 feletti átlagot nyolc fő, 

4,0 felettit hét diák ért el. Az elmúlt tan-

évekhez képest emelkedett az iskolai átlag, 

legjobb az eredménye a szakképző évfolya-

moknak és a 11. osztálynak.

A szakmai vizsgákon végzősök szállít-

mányozási ügyintéző képzettséget szerez-

tek, jó átlaggal (4.00, átlagosan 73 százalék-

kal). Néhányan közülük folytatják a képzést 

egy újabb – a postai ügyintéző - szakma 

megszerzéséért.

Az érettségi vizsga is lezárult. A matu-

rálók eredményei gyengébbek, mint amit 

képességeik alapján vártunk. A többség 

eredményes vizsgát tett, de nem minden 

érettségiző kapott érettségi bizonyítványt, 

ők októberben egy-egy tárgyból javíthatnak.

A tanévzárás közben folyik a 2012–2013. 

tanév előkészítése:

– a nyári időszakban szerdánként van 

ügyelet az iskolában 8–12 óra között,

– 2012. június 29-én, 8–10 óra között 

iratkoznak be a 9. osztályos tanulók,

– 2012. augusztus 21-től kezdődnek a 

javítóvizsgák,

– 2012. augusztus 24-én, 8–12 óra kö-

zött lehet a tankönyveket átvenni,

– 2012. szeptember 3-án, 8 órakor pedig 

tanévnyitó ünnepélyt tartunk.

Major Ágota

igazgatóhelyettes
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Középpontban a népszokások: májusfa
az idősek klubjának

Pár éve már hagyomány a vasvári idő-

sek klubjában, hogy felelevenítik a régi 

népszokást, a májusfa-állítást és -kitán-

colást. A májusfa a zöld ág, a természet 

megújhodásának szimbóluma.

A májusfa állítása és annak május végi 

kitáncolása a régi faluközösség számára ün-

nep volt, ezért nemcsak az eladó lányoknak, 

hanem a bíró háza elé és egyéb közintézmé-

nyek számára is állítottak májusfát. Az idő-

sek klubja tagjai nagyon is jól emlékeznek 

a régi májusokra és ennek a hónapnak jeles 

ünnepére. A májusfa-állítás nem könnyű 

feladat, a klubtagok ehhez már évek óta se-

gítséget kapnak a vasvári tűzoltóktól. A fa 

beszerzése, felállítása, illetve kidöntése az 

Ő munkájukat, segítségüket dicséri. Ezúton 

is hálásan köszönik a közreműködésüket, jó 

kedvüket, segítőkészségüket. A májusfa ki-

táncolását május 31-én tartották a klubban, 

a délután jó hangulatban, szalonnasütéssel, 

beszélgetéssel, egy kis zenével telt. A zenés 

hangulatról Véber Jani bácsi, tősgyökeres 

klubtag gondoskodott, ezúton is köszönik a 

szíves közreműködését. Klubtagok sokféle 

hazai fi nomsággal is meglepték egymást. 

Ezzel a délutánnal is sikerült a régi szép 

népszokást feledhetetlenné tenni.

Idősek Klubja Vasvár

Versenyeztek a vasvári horgászok
A Petőfi  Horgász Egyesület június 2-án tar-

totta az idei Szakály József emlékére rendezett 

horgászversenyét. A versenyen csak érvényes 

területi engedéllyel rendelkező horgászok ve-

hettek részt, melyen felnőtt, ifjúsági és gyer-

mek kategóriában versenyeztek az értékes 

díjakért.

Felnőtt kategóriában 53, ifjúsági kategóri-

ában 2, gyermek kategóriában 9 versenyző in-

dult a megmérettetésen. Felnőtt kategóriában 

az első három helyezett, ifjúsági és gyermek 

kategóriákban pedig az első helyezettek kap-

tak díjat.

A kiváló időjárás, valamint a frissen telepí-

tett tó jó körülményeket biztosított a nagyszá-

mú versenyzők részére. Mindezek ellenére az 

eredmények csupán erős közepesnek mondha-

tók. A jó hangulat viszont kárpótolt mindenkit.

A felnőtt kategóriában Tóth Imre nyert 

6300g-os fogással (3db ponty), a második 

helyezett Horváth Elemér 2700g (2db ponty) 

a harmadik helyezett pedig Németh József 

2990g (1db ponty) lett.

Ifjúsági kategóriában Kovács Viktor 700g 

lett az első.

Gyermek kategóriában Dedics Viktor 

1700g nyert.

Gratulálunk a nyerteseknek.

A Horgász Egyesület július 22-én tartja az 

első törpeharcsa-fogó versenyt, melyre min-

den horgászatot szerető nevezhet.

Bősze Imre, fotó: Laki László
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Képviselő-testületi ülés:
górcső alatt a lakásgazdálkodás

Vasvár képviselő-testülete legutób-

bi ülésén hét főbb napirendet és a folyó 

ügyek tizenkét pontját tárgyalta. Többek 

között górcső alá vették a lakásgazdálko-

dás kérdését és döntöttek a nagymákfai 

internet-hálózat kiépítésének támogatá-

sáról is.

Elsőként Kovács Tilda polgármesterasz-

szony köszöntötte a résztvevőket, majd a 

legutóbbi képviselő-testületi ülés óta történt 

fontosabb intézkedésekről, eseményekről 

szóló napirend előtti beszámolót egészítet-

te ki. Mint mondta: az elmúlt hetekben a 

Szentkúton elkezdődtek a tervezett beruhá-

zás munkálatai, így szeptember első hetében 

megújult környezet fogadja majd a búcsúra 

érkező zarándokokat. Tájékoztatást adott 

arról is, hogy a kistérség égisze alatt műkö-

dő orvosi ügyelet június elsejétől vállalko-

zási formában üzemel majd, így a betegek 

új orvosokkal is fognak találkozni a rende-

lőben. Az elmúlt időszak rendezvényeinek 

sorából pedig kiemelte a Vasvár Városi 

Sportegyesület száz esztendős jubileuma 

alkalmából rendezett programsort. Mint 

mondta: a nagy érdeklődés mellett lezajlott 

rendezvény méltó ünnepe volt a centenári-

umnak. Hozzátette: gratuláció és elismerés 

illeti a főszervezőket és az egyesület tagjait, 

akik olyan példaértékű összefogással hívták 

életre a programsort, melyre méltán lehet 

büszke a város. Majd a képviselő-testület 

nevében köszönetet mondott mindenkinek, 

aki akár sportolóként, vezetőként, vagy 

mint szurkoló segítette az elmúlt 100 évben 

az egyesület működését.

Ezt követően a napirendi pontok tárgya-

lására tértek rá a tanácskozás résztvevői. El-

sőként a lakásgazdálkodás helyzetéről szóló 

beszámoló került a testület elé. A napirendet 

többek között az indokolta, hogy az elmúlt 

években rendkívül magasra rúgott a bérlők 

tartozása, sokan jelentős adósságot hagytak 

maguk mögött, s nem teljesítették a kar-

bantartási feladataikat sem. Elhangzott: az 

önkormányzatnak 174 bérlakása van, mely-

ből 74 összkomfortos, 92 komfortos, négy 

félkomfortos és négy komfort nélküli. Dr. 

Ódor Ildikó jegyző elmondta: a gazdasági 

válság és a kilakoltatási moratórium érzé-

kenyen érintette a város bérlakás-gazdálko-

dását, néhány bérlő esetében elharapódzott 

a nemfi zetés gyakorlata. Ezért a testület ta-

valy januári döntése értelmében elindultak 

a felmondások és a bírósági érvényesítés, 

így akad olyan ügy, ahol már a kényszerki-

költöztetésig is eljutottak. Galambos István 

elmondta: bíznak abban, hogy az elindult 

szigor és következetesség hatással lesz a 

leendő bérlőkre. Hozzátette: a következő 

időszakban meg kell vizsgálni azt is, hogy a 

városnak szüksége van-e ekkora lakásállo-

mányra. Dr. Pataky Pál tanácsnok kiemelte: 

a beszámolóból kitűnik, hogy a legfonto-

sabb külső állagmegóvások megtörténtek, a 

belső állagmegóvásra viszont a rendszeres 

ellenőrzést tartják a legmegfelelőbb mód-

szernek. Hozzátette: ezért kéri, hogy leg-

alább évente egyszer minden lakásba jussa-

nak el az önkormányzat szakemberei, ezzel 

is fékezve az állagromlást. Hangsúlyozta: a 

tartozások nem tudnak elévülni, így amint 

behajthatóvá válik az adósság, rögtön te-

gyenek ez irányba lépéseket. Kovács Tilda 

hozzátette: javasolja, hogy e kérdést a köz-

eljövőben együttes bizottsági ülésen vegyék 

újra napirendre, s tegyenek konkrét javas-

latokat a lakásgazdálkodás hatékonyabbá 

tételére. Hangsúlyozta: ki kell jelölni azokat 

a lakásokat, melyeket nyereséggel „üzemel-

tetnek”, valamint az elsősorban nagyságuk 

miatt nehezen kiadható lakásokat, és meg 

kell vizsgálni azok értékesítésének lehető-

ségét. A képviselők végül egyhangúlag el-

fogadták a beszámolót.

A továbbiakban a RÉGIÓHŐ Regioná-

lis Hőszolgáltató Kft. 2011. évi mérleg-

beszámolója került napirendre. Galambos 

István elmondta: Németh István ügyvezető 

igazgató részletesen tájékoztatta a bizottsá-

got a mérlegbeszámoló pontjairól. Hozzá-

tette: sajnálatos, hogy az elmúlt esztendőt 

negatív mérleggel zárta a kft. Elhangzott: 

nagymértékben nőtt a kintlévőség a koráb-

bi esztendőhöz képest, a veszteség fő oka 

ugyanakkor a magas gázár, s a dollárárfo-

lyam magas szintje. Ezért is kell az alter-

natív energiára átállni, melyhez várják a 

pályázat kiírását. Kovács Tilda kiegészítés-

ként hozzátette: ha az elmúlt két esztendőt 

nézik, akkor összességében pozitív irányba 

mozdul el a mérleg, a kintlévőségek behaj-

tása érdekében azonban mindent meg kell 

tenni. Ugyancsak e kérdéskör került elő a 

kft. felügyelő bizottságának tevékenysé-

géről szóló beszámolónál. Szabó László, a 

felügyelő bizottság tagja tájékoztatta a kép-

viselőket arról, hogy a bizottság körében is 

napirendre került a kintlévőségek kérdése, 

s javaslatok is elhangzottak. Hozzátette: e 

területen az önkormányzatok felelőssége is 

nagy, körültekintően kell eljárnia a bérlők 

kiválasztásakor. A beszámolókat elfogadta 

a testület, éppúgy, mint a VASI TRIÁSZ 

Kft. 2011. évi mérlegbeszámolóját és Felü-

gyelő Bizottságának tevékenységéről szóló 

tájékoztatóját.

Ezt követően a VASIVÍZ ZRt. 2011. évi 

mérlegbeszámolója került napirendre. Ko-

vács Tilda elmondta: örömteli, hogy pozitív 

mérleggel zárta a tavalyi esztendőt a zrt., 

majd elfogadásra javasolta a beszámolót. 

Az egyhangú szavazást követően a költ-

ségvetési rendeletet módosították a képvi-

selők. Ezúttal a rendeletmódosítás érdemi 

pénzmozgást nem takart, csupán a jogsza-

bályi változásokat érvényesítették. Majd a 

folyó ügyek első pontjaként a nagymákfai 

internetszolgáltatás kiépítéséhez szavazott 

meg támogatást a képviselő-testület. Ko-

vács Tilda kiemelte: az internet szolgáltatás 

hiánya évek óta probléma a városrészen, s 

most a lakók összefogásával sikerült meg-

oldást találni. A döntést követően a vasvári 

Békeházban elhelyezett képzőművészeti 

kiállítás megóvására, fejlesztésére vonatko-

zó együttműködési megállapodás került a 

képviselők elé. Ennek értelmében, a gyűj-

temény kialakításában és gondozásában 

oroszlánrészt vállaló Torjay Valter, Tóth 

Csaba és Károlyi Anna megbízást kapott a 

festmények további gondozására, időszaki 

kiállítások életre hívására és az alkotások 

állagmegóvására. A polgármesterasszony 

ismét köszönetet mondott a művészeknek 

e feladat vállalásáért és a magas színvonalú 

szakmai munkájukért.

A továbbiakban lakáskérdésekről, bérle-

ti szerződés hosszabbításáról és befogadási 

kérelemről határozott a testület, valamint 

egyetértettek a képviselők az önkormány-

zati tulajdonú víziközművek üzemeltetési 

szerződésével, s állásfoglalást adtak ki a 

Távhő árképzésével kapcsolatban. Az ülés 

zárásaként a telekeladás került napirendre, 

melyet egyhangúlag elfogadtak a képvi-

selők. Végül a Ficánkoló Óvodában meg-

üresedő álláshely betöltését hagyta jóvá a 

testület.

– vv –

Nyári ügyelet az 
általános iskolában

A Kardos László Általános Isko-

lában a nyári szünidő alatt ügyeleti 

napokon állnak a szülők rendel-

kezésére, adnak választ a vakáció 

ideje alatt felmerült kérdésekkel, 

kérésekkel kapcsolatban. A vezetői 

ügyelet csütörtöki napokon, július 

5-én, július 19-én, augusztus 2-án, 

valamint augusztus 16-án délelőtt 

nyolc órától déli tizenkét óráig áll 

az szülők rendelkezésére – tudtuk 

meg Sejberné Szabó Marianntól, 

az általános iskola intézményveze-

tőjétől.
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„Bizonyítani akartam:
megállom a helyem a szakmában”

A vasvári Varga Evelin Angyalka lett az ország legjobb vadásztanulója

A legjobb kikapcsolódás számára 

egy izgalmas cserkelés. Imádja az erdő 

illatát, s rajong az állatokért, de mind-

eközben jól tudja: az ökoszisztéma 

fennmaradásáért időnként el kell sütni 

a puskát. A 19 esztendős Varga Evelin 

Angyalka – a családi hagyományt kö-

vetve – hivatásos vadásznak állt, majd 

a tavasszal sokak elismerését kivívva 

győzött a vadásztanulók országos ver-

senyén. Lány első alkalommal vitte el a 

pálmát az országos megmérettetés tör-

ténetében. Evelin ma a technikusi vizsgá-

val a zsebében az elnyert féléves külföldi 

ösztöndíjprogramra készül, úgy, ahogy 

eddigi feladataira is: kitartással és önfe-

gyelemmel.

– Négy éves voltam, mikor édesapám 

először magával vitt az erdőbe. Az akkor, 

ott a lesen töltött órák jó előre kijelölték 

számomra azt az utat, amely az országos 

sikerig vezetett – kezdi a beszélgetést Var-

ga Evelin Angyalka. – Ahogy emlékszem, 

az ekkor kialakult elhatározásomtól senki 

sem tudott eltéríteni, holott sportvadász 

édesapám és nagybátyám, hivatásos va-

dász bátyám sem lelkesedett a választáso-

mért, sőt, igyekeztek lebeszélni a szándé-

komtól. Ám egy percig sem volt kérdés 

számomra, hogy az általános iskola elvég-

zését követően a Herman Ottó Kertésze-

ti, Környezetvédelmi, Vadgazdálkodási 

Szakképző Iskola vadgazdálkodási szaká-

ra jelentkezem. A család ellenérzései még 

ekkor sem csitultak, leginkább édesapám 

féltett, ezért letesztelt: egy őzbak kizsige-

relését szánta elrettentő feladatnak. Azt 

hiszem, ha akkor akár csak egy villanás-

nyi tiltakozást is látott volna az arcomon, 

nem enged a választott szakra – meséli 

mosolyogva. A zsigerelés sikerült, az iga-

zán nagy próbatételek azonban csak eztán 

következtek. Evelinnek egyedüli lányként 

kellett helyt állnia a 16 fős osztályban, s 

– ahogy fogalmaz – csípős nyelve a taná-

rokkal való kapcsolatát sem könnyítette 

meg. Így – részben talán menekülésként – 

a középiskola második évét egy zalaeger-

szegi középiskolában végezte, ám szíve 

visszahúzta.

– Még ma is a fülembe csengenek a 

visszavételemet támogató, akkori igazga-

tóhelyettesem szavai: nem szeretném, ha 

szégyent hoznál rám – emlékszik vissza 

Evelin, majd hozzáteszi: nemcsak Neki 

akart bizonyítani, hanem az egész világ-

nak, méghozzá azt, hogy egy törékeny 

lány is lehet kimagasló egy férfi szak-

mában. Az elhatározást tettek követték: 

Evelin tanult és leérettségizett, idén pedig 

ötödéves technikusként elindult az Or-

szágos Szakmai Tanulmányi Versenyen. 

Az iskolai selejtező sikere után bejutott a 

fővárosi szóbeli fordulóba, ahol négy mo-

dulban adott számot tudásáról. A végered-

ményt napokkal később Hodvogner Csa-

ba igazgatótól tudta meg. A kimerültségig 

tartó tanulás, a sok-sok izgalom meghozta 

gyümölcsét: az ország legjobb vadászta-

nulója Evelin lett.

– Valahogy fel sem fogtam, mi törté-

nik velem. Az volt az első dolgom, hogy 

felhívtam édesapámat a jó hírrel, aztán 

alig vártam, hogy hazaérjek és odaáll-

hassak elé. Mikor megláttam a szemében 

az örömkönnyeket, akkor fogtam fel iga-

zán, hogy mekkora dolog is az, amit el-

értem. Édesapám büszkesége mellett az 

tett a legboldogabbá, hogy bizonyítottam 

mindazoknak, akik nem hittek bennem – 

mondja büszkén. A munkának más ered-

ményei is lettek: Evelin a Földművelés-

ügyi Igazgatóság Vadászati Osztályán 

kapott gyakornoki állást, amely arra is 

lehetőséget ad, hogy a gyakorlatban lássa 

a szakma hivatali részét és jogi kereteit. 

Az országos eredménnyel pedig egy fél-

éves németországi ösztöndíjat is elnyert, 

melynek köszönhetően januártól a Blaser 

cégnél egy vadászterület hivatásos vadá-

szi teendőit fogja ellátni.
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magam. Úgy gondolom, hogy sokan talán 

nem is értik a szakmám lényegét. Nem az 

vonz az egészben, hogy kioltom egy állat 

életét – magyarázza – hiszen az a legutolsó 

dolog, hogy az ember meghúzza az elsütő 

billentyűt. Addig munka van, addig tenni 

kell, mert ha mi nem teszünk semmit, ak-

kor az állatvilágnak, ennek az ökosziszté-

mának vége. A jó vadász megkönnyezi az 

elejtett vadat, de jól tudja, mi a dolga: a kö-

vetkező vadnemzedék számára biztosítani 

az életteret – összegzi hivatása lényegét, 

majd a külföldi tanulmányút kapcsán az 

elhelyezkedés nehézségei kerülnek elő, a 

gyökerek fontosságára és velük Vasvár, s 

a kisvárosi élet szeretetére. S Evelin mesél, 

pörögnek a történek a fácánozás sportos 

lendületéről, a terítéken lévő vad körül ka-

laplevéve álló vadászsorfal különleges lát-

ványáról, a vadászlesen töltött, mindennél 

többet érő órákról, s egy ideális világról, 

ahol nem kuriózum az, hogy egy lány az 

ország legjobb vadásztanulója.

– vv –

– Az öröm mellett az eredménynek 

akadtak árnyoldalai is. Hamar rá kellett 

jönnöm, hogy a „férfi ak világában” na-

gyon nehezen fogadják el a sikeremet. Az 

osztálytársakból kitört az irigység, előjöt-

tek „az agyarak és a fogak”, s nem hagy-

tak örülni. Sok barátnak hitt embert veszí-

tettem el. Sokakban csalódtam. De ebből 

már fel tudok állni, van benne gyakorla-

tom – mondja keserűen. S éppen ezek a 

pofonok mutatják meg azt is, mi a fontos 

igazán; az én életemben édesapám. Talán 

ezért is jelentett számomra olyan sokat a 

siker, mert úgy gondolom, nem kell an-

nál több mint mikor azt látjuk, hogy akit 

szeretünk, boldog – kalandozik el Evelin, 

majd hozzáteszi: számomra édesapám a 

világ legjobb embere, az ő öröme a leg-

fontosabb, s ezért igazán megérte.

– Apa mellett nagyon sokat köszönhetek 

az „Üss a hadasra!” Színpadnak is. Ez a kis 

család segített abban, hogy megtanuljak ki-

bontakozni és ne zárkózzak el a világ elől, 

támogattak, jó irányba tereltek, alakították 

a személyiségemet, s mindezért cserébe 

csupán barátságot kértek. A rendezőnkre, 

Rajner Ágotára pedig nemcsak barátként, 

hanem pótanyaként is tekintek. Ő nemcsak 

a színházban hajt, hanem az életben is, ha 

bajban voltam, ott volt, ha hülyeséget csi-

náltam, kertelés nélkül megmondta, sírt és 

örült velem az elmúlt tíz évben. Ha nincs 

a színpad, lehet, hogy elkallódtam volna – 

jelenti ki határozottan, majd a színpad vi-

lágától elkanyarodva a munkára terelődik 

a szó. – Nagyon örültem az irodai gyakor-

noki munka lehetőségének, annak ellenére, 

hogy én igazán a természetben érzem jól 

Segítséget várnak
Kérjük Önöket, Kedves Vasváriak, hogy az otthonaikban már nem használt, de 

ép és megfelelő állapotú bútordarabjaikat (ágy, szekrény, íróasztal, fotel, mosogató, 

szőnyeg stb.), illetve még működőképes, lecserélt háztartási és konyhai eszközeiket 

(tűzhely, kályha, televízió, hűtőszekrény esetleg edények) adományozzák a Kis-

térségi Alapszolgáltatási Központunknak. Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgá-

latunkhoz forduló rászoruló családoknak – akiknek eljuttatnák ezen felajánlásokat 

– nagy segítséget és támogatást jelentene.

Segítségüket köszönjük!

Telefonszámunk: 94/573-221 vagy 94/573-222 vagy 06-20/473-25-77.

Májusban 
érkeztek

A tavasz utolsó hónapjában négy 

kis jövevénnyel gyarapodott Vas-

vár lakossága. Május 10-én elsőként 

Gábor Marcell – Molnár Andrea és 

Gábor Attila kisfi a – jött a világra, 

s ugyancsak május 10-én született 

Szenes Ákos, Benkő Ilona és Szenes 

Csaba gyermeke. Csegöldi Andrea és 

Kovács Balázs kisfi a, Kovács Balázs 

május 18-án született meg, míg a hó-

nap utolsó vasvári kisbabájaként má-

jus 22-én Gombás Lilla és Botfa Ba-

lázs kislánya, Botfa Rebeka érkezett.

Marcell

Ákos

Rebeka



16 VASVÁRI ÚJSÁG 2012. július 4.

Júliusi ajánló
Kiállítás, koncert és táborok a programok között

Olvasótábor a könyvtárban

A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár 

Gyermekkönyvtára július 2. és 6. között ad 

otthont a hagyományos olvasótábornak. A tá-

bor napjai alatt a gyermekkönyvtári kölcsönzés 

szünetel.

Népzenei tábor a Kákics együttessel

Július 2. és 6. között Nagymákfán Népzenei 

tábor várja az érdeklődőket a Kákics Együttessel.

„Kalapalávaló” –

tárlat a Castrumon

Nagy Gáspár Kulturális Központ Castrum 

Galérián július 4-én, szerdán délután öt óra-

kor nyitja meg kapuit a látogatók előtt a 

„Kalapalávaló” címet viselő gyűjteményes kiál-

lítás. A tárlat anyaga válogatás Laczó Henrietta 

díszlet- és jelmeztervező munkáiból, Rasperger 

József kalaposmester hagyatékából (Smidt Mú-

zeum), a körmendi Dr. Batthyány-Strattmann 

László Múzeum anyagából, Hodászy József 

kalaposmester irataiból, Kapornokiné Mozsár 

Anikó gyűjtéséből, Horváth Jenő kalapgyűjte-

ményéből, valamint Kemény Katalin és Pajor 

Andrea kézművesek nemez alkotásaiból. A ki-

állítást megnyitja: Rasperger József grafi kus, 

közreműködik: az „Üss a hasadra!” Színpad 

és Kapornaki Júlia. A rendezvény házigazdá-

ja: Kapornakiné Mozsár Anikó, háziasszonya: 

Winkelbauerné Bódi Ibolya. A kiállítást ren-

dezte: Rajner Ágota. A megnyitó előtt 16 órától 

kézműves foglalkozásra várják a gyermekeket, 

közreműködik a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár olvasótábora.

Jótékonysági koncert

Július 6-án 18 órától bállal végződő jótékony-

sági koncertre várják az érdeklődőket a Nagy 

Gáspár Kulturális Központban. Fellépő zene-

karok többek között: Sláger Tibó, Pepitó Jam, 

Fession Luise, Kánya duó, B System, Kriszta és 

a magyar utca. Belépő jegyek: 1000 és 2000 Ft, 

támogatójegy: 5000 Ft. A rendezvény bevételét a 

vasvári súlyos beteg Horváth Dzsenifer részére, 

speciális kerekesszék vásárlására fordítják.

Babák délelőttje

Július 11-én, szerdán délelőtt 9 órától 12 órá-

ig a hagyományos babák délelőttje programra 

várják az érdeklődőket a városi könyvtár gyer-

mekkönyvtárának munkatársai.

Kézműves- és játékkuckó

Július 12-én, csütörtökön délután 14 órakor 

kézműves- és játékkuckó várja a nyári vakációt 

töltő gyerekeket a városi könyvtár gyermek-

könyvtárában. E délutánon Jó játék a papír! 

– címmel kézműveskedhetnek, borítékot, kép-

keretet készíthetnek a gyerekek, majd a Maradj 

talpon játék és olvasóverseny várja a délután 

résztvevőit.

Koncert a kolostorkertben

Július 21-én 20 órakor a templom-kertben a 

nyíregyházi Cantemus vegyeskar ad koncertet. 

Belépőjegyek a kulturális központban már vált-

hatók elővételben: 600 Ft (július 18-ig), a hely-

színen 800 Ft.

Hó végi játszóház

Július 27-én, pénteken 15 órától az X-box 

játékokkal, cd-rom-os képességfejlesztő játé-

kokkal versenghetnek a résztvevők a gyermek-

könyvtár hagyományos hó végi játszóházában.

Augusztusi ízelítő –

kitárja kapuit a Hegyháti Nyár

Augusztus 9. és 12. között Szín-tér-kép-kód 

alkotótábor várja az érdeklődőket a Nagy Gáspár 

Kulturális Központban. A tűzzománc rejtelmeibe 

Cseh Gabriella vezeti majd be a táborozókat.

Augusztus 10.: Békenap a Békeházban. A 

vasvári békekötés napján meglepetés várja a 

város lakóit és vendégeit. Délután a békekötés 

dokumentumait tekinthetik meg az érdeklődők, 

valamint a Los Andinos gyermekprogramja szó-

rakoztatja majd a résztvevőket. A fürdő hosz-

szabbított nyitva tartással üzemel: éjszakai für-

dőzéssel, strand diszkóval várja a vendégeket. A 

program a fürdőnél tűzijátékkal zárul.

Augusztus 11.: Vasvári Rétes Fesztivál, pet-

róleumlámpa kiállítással, bábosok, kézművesek, 

pékek közreműködésével és persze házi sörrel, 

népzenével, népi játékokkal, no meg rétessel.

Augusztus 13.: „Idővarázs” – A Kistérségi 

Alapszolgáltatási Központ és a Vas Megyei Idő-

sek Otthona és Gondozó Házának kiállítása.

Augusztus 14.: Molnár Ferenc: Játék a Kas-

télyban a veszprémi Pannon Várszínház előadá-

sában a kulturális központban.

Augusztus 15.: Turbuly Lilla: Kosársuli című 

könyvének bemutatója, majd Brass Band Kon-

cert a Templom-kertben, vendég: Komor András.

Augusztus 16.: Filmvetítés. Pozsgai Zsolt: 

Szeretlek, Faust.

Augusztus 17.: Németh Ákos: Autótolvajok 

vígjáték két felvonásban az „Üss a hasadra!” 

Színpad előadásában.

Augusztus 18.: Folklór Est, melynek vendége 

lesz többek között a macedón „Grigor Prlicev” 

folklórcsoport.

Augusztus 19.: Modellező verseny a Csóna-

kázótónál.

Augusztus 19.: Szent István ünnepe. Kenyér-

szentelés. Filmvetítés: Szörényi-Bródy: István, a 

király rockopera.

Pódium Bérlet
Tisztelt Színházlátogató!

Három előadásból álló kamarabérletet ajánlunk, amit keddi napokra tervezünk. A 

darabok időtartama 50–80 perc és szünet nélkül zajlik. Az előadások után beszélgetésre 

várjuk a közönséget az alkotókkal együtt egy pohár ital kíséretében. A helyszín a Nagy 

Gáspár Kulturális Központ színpada. Kérjük, jelöljön meg három Önnek tetsző előadást 

az alábbiak közül és a kérdőívet juttassa vissza intézményünkbe július 28-ig!

Asylium
– mozgásszínházi előadás –

Soltis Lajos Színház – Celldömölk

Rendezte: Vig Ágnes

Yasmina Reza: Művészet
– vígjáték –

Körmendi Kastélyszínház Társulat

Rendezte: Szegezdi Róbert

Dóczy Péter:  Mikszáth különös
házassága

– előadóest –

Csányi Zoltán: A sakk
– monodráma –

Hajnóczy Péter: Dinamit

– monodráma –

Harold Pinter: Születésnap
Ferrum Színházi Társulás –

Szombathely

Rendezte: Barasits Árpád

Székely János: Dózsa
– poéma egy részben –

Pannon Várszínház – Veszprém

Rendezte: Kiss T. István

Sorstöredékek Trianon után
– borongós vallomások Adytól

Csoóri Sándorig –

Blaskó Péter – Kubik Anna előadóestje

Petőfi  Sándor: A Helység Kalapácsa
Fegyverneky Levente előadása

Várszegi Tibor pantomim előadása
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Tel.: 94/573-006, 573-007

Fax: 573-036 • www.blvk.hu

AJÁNLÓ
a dr. Bendefy László Városi 

Könyvtár új szerzeményeiből

SZAKIRODALOM
• Felgyorsult történelem
• Kant: A tiszta ész kritikája
• Libert: Obama
• Szent Márton élete
• Váry: Mi legyek, ha még nagyobb 
leszek?

SZÉPIRODALOM
• Alexandra : Fehér gardénia
• Berry: Alexandra link
• Lynch: Locke Lamore hazugságai
• Roane: A másik Föld
• Saylor: Birodalom
• Vincenzi: Lázas évek

DVD
• A bőr , amelyben élek
• Cápák éjszakája
• Exférj újratöltve
• Hajsza a Föld alatt
• Lopott idő
• A másik nő
• Fertőzés
• MOTEL 3.
• Menyasszony csaléteknek

Értesítjük az érdeklődőket, hogy
a könyvtár állományából leselejtezett

könyvek kedvezményes áron megvásá-
rolhatók a nyitvatartási idő alatt!

Egyházi hírek
• Július 2-án Sarlós Boldogasszony 

ünnepe: Szűz Mária látogatása Erzsébet-

nél.

• Július 13-án, csütörtökön megtart-

juk templomunkban a szokásos fatimai 

engesztelést. Este ¼ 7-kor rózsafüzért, ¾ 

7-kor lorettói litániát imádkozunk, majd 

a szentmise után engesztelő imaórát vég-

zünk.

• Július 21-én szombaton lesz temp-

lomunk nyári szentségimádási napja. 

A szentségkitételi szentmise délelőtt 

9 órakor kezdődik, majd egész napos 

egyéni szentségimádás követi. Este fél 

7-kor közös szentségimádás lesz, majd 

szentségeltétel. Este 7 órakor előesti 

szentmise.

• Megyésfőpásztorunk augusztus 1-jei 

hatállyal személyi változást rendelt el 

plébániánkon. Ennek értelmében Huszár 

Balázs eddigi káplánt a szombathelyi Szé-

kesegyház káplánjává nevezte ki, helyére 

Szakál Szilárd atya kerül, Lentiből. Sok 

szeretettel fogadjuk az új lelkipásztort!

• A Szentatya imaszándékai július 

hónapra – Általános: Hogy mindenkinek 

lehessen munkája, és azt tartós és bizton-

ságos körülmények között végezhesse. 

Missziós: Hogy a keresztény önkéntesek, 

akik jelen vannak a missziós területeken, 

tanúskodni tudjanak Krisztus szeretetéről.

• A Vasvári Újság augusztusi számá-

ban Egyházi hírek rovatunk szünetel.

Bérmálás, elsőáldozás

Húsvét második vasárnapján Dr. Veres 

András megyéspüspök úr 46 fi atalnak és 

egy felnőttnek szolgáltatta ki a bérmálás 

szentségét. Előtte a főpásztorral történt 

könnyed beszélgetés keretében adtak szá-

mot a bérmálkozók hittan ismereteikről. 

A vasvári esperesi kerület papsága is részt 

vett az ünnepségen. A Szentlélek segítsen 

minden megbérmáltat felnőtt keresztény 

életükben!

Pünkösdvasárnap járultak első szent-

áldozáshoz negyedik osztályos hittanosa-

ink. Előtte nap részesültek az első szent-

gyónásban is. Komolyan és szorgalmasan 

készültek az elsőáldozási vizsgára és a 

szentmisére. Bízunk benne, hogy valóra 

A Nagy Gáspár Kulturális Központ 

2012. október 18-21. között rendezi meg a 

XI. Színjátszó Fesztivált.

Támogatók: Vasvár Város Önkormány-

zata, Magyar Művelődési Intézet, Magyar 

Szín-Játékos Szövetség, Megyei Művelődé-

si és Ifjúsági Központ, a Magyar Művelő-

dési Intézet és Képzőművészeti Lektorátus.

Jelentkezni lehet:

Gyermek (14 éves korig), ifjúsági (15-

25 éves kor között) és felnőtt (25 éves kor 

fölött vagy vegyes csoportok) kategóriában.

A csoportok téma, idő és műfaji megkötött-

ség nélkül, szabadon nevezhetnek bármilyen 

színdarabbal. A szervezők fenntartják a jogot, 

hogy a csoportokkal egyeztetve válasszák ki a 

színdarabokat a fesztiválra. A csoportok sza-

badon kérhetik előadásuk minősítését.

A zsűri tagjai: Regős János, a Magyar 

Szín-játékos Szövetség elnöke, Pataky 

András, rendező, a soproni Petőfi  Színház 

igazgatója, Tóth Zsuzsanna, a Magyar 

Művelődési Intézet és Képzőművészeti 

Lektorátus színházi referense, Kiss László, 

az Első Magyar Versszínház művészeti fő-

szerkesztője, Pápai László rendező-tanár, 

Katona Imre, a soproni Petőfi  Színház ren-

dezője, vezető dramaturgja.

Nevezési feltétel: pontosan kitöltött, 

határidőre leadott jelentkezési lap, plakát, 

szereposztás.

Nevezési és befi zetési határidő: 2012. 

szeptember 10.

A befi zetések tartalmazzák a szállás és az 

étkezés költségeit.

Ennek nagyságrendjét a jelentkezések 

függvényében tudjuk kalkulálni.

Továbbá várjuk Hegyháti (Vas megyei) 

települések jelentkezését, akik szívesen 

fogadnak be előadásokat. Kérjük, jelöljék 

meg mit tudnak fogadni (műfaj, időtartam), 

milyen feltételekkel (technikai feltételek, 

vendéglátás, pontos dátum).

További információk kérhetők: 00-36-

94/573-070, E-mail: info@ngkk.hu vagy 

agota.rajner@ngkk.hu. Nevezési lap és 

befogadó nyilatkozat hamarosan letölthető 

a www.ngkk.hu weboldalon.

Felhívás Színjátszó Fesztiválra

válik életükben: elsőáldozás – Jézussal 

egy életen át.

Huszár Balázs
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VVSE hírek: két arany-, egy ezüst-, illetve
egy bronzéremmel zárták a szezont a labdarúgók

Véget ért a 2011/12-es szezon a labdarú-

góknak. A Vasvár VSE idén ünnepli fennál-

lásának 100. évfordulóját és szakosztályunk 

méltóképp járult hozzá eredményeivel az 

ünnepi hangulathoz. Kettő arany-, egy 

ezüst-, illetve egy bronzérmet szereztek já-

tékosaink!

U-13

A tavalyi 3. helyhez képest sikerült egy 

pozíciót javítani. A legfi atalabb, bajnokság-

ban szereplő, csapatunk 2. helyen végzet 14 

győzelem 2 döntetlen 2 vereség, 84-17-es 

gólarány mutatóval.

Legjobb gólszerzők: Horváth Patrik 45 

gól (megyei gólkirály), Görcsi Dávid 8 gól, 

Papp Krisztián 7 gól.

Edző: Pados Tibor.

U-16

Serdülőink is előre léptek, az ezüstér-

met aranyra váltották és bajnokcsapatként 

fejezték be az idényt. Eredményeik: 16 

győzelem, 2 döntetlen, 2 vereség, 152-40-

es gólarány. Mérkőzés/lőtt gól mutatóban 

klubrekordot értek el 7,6-os átlaggal.

Legjobb gólszerzők: Pasics Richárd, 48 

gól (megyei 2. hely!), Kőműves Martin 35 

gól, Dézsi Zoltán 14 gól.

Edző: Szijj László.

U-19

Az ifjúsági csapat a gyenge őszi idény-

kezdet után remek tavaszt produkálva (15 

mérkőzés – 13 győzelem), a dobogó 3. he-

lyén fejezte be a szezont. Eredményeik: 22 

győzelem, 2 döntetlen, 6 vereség mellett 200 

lőtt-, illetve 56 kapott gól. Ez a korcsopor-

tunk is történelmet írt, egy idényben 200 gólt 

még egy garnitúrának sem sikerült szerezni 

vasvári mezben. Legjobb gólszerzők: Toldi 

Dávid 42 gól, (megyei gólkirály!), Márkus 

Béla 36 gól (megyei 2.), Szijj Milán 20 gól.

Edző: Szijj László.

Felnőtt

Futballistáink nyakába aranyérem került, 

és ez azt jelenti, hogy egy év szünet után 

ismét megyei 1. osztályú csapatunk van. 

Gigászi küzdelemben, végig csapatként 

funkcionálva, megérdemelt bajnoki arany. 

Eredményeik: 26 győzelem, 2 döntetlen, 2 

vereség, 111–13-as gólarány.

Legjobb gólszerzők: Döbör Zsolt 21 gól, 

Robán Dávid 16 gól, Osvald Balázs 12 gól.

Edző: Konrád Péter.

A remek eredmények elsősorban játéko-

saink hozzáállásának köszönhető, akik az 

összes korcsoportot egybevetve egy igazi 

nagy CSAPATOT alkottak. Együtt szurkol-

tak, örültek egymás mérkőzésein és éppúgy 

magukénak érezték a felnőtt játékosok a 

„kicsik” sikerét, minthogy az utánpótlás a 

felnőtt bajnoki címét.

Lehet, hogy hatalmas közhely, de a vá-

ros, illetve a sportkör vezetősége, támogató-

ink és szurkolóink nélkül ez a sikeres szezon 

valóban nem jöhetett volna létre. Köszönet 

érte Nekik! Hajrá Vasvár! Hajrá futball!

Szijj László

Néprajzi építőtábor
Közösségi foglalkoztatót, kápol-

nát építenének Oszkóban a Hegyen a 

Hegypásztor Kör munkatársai. Ehhez 

kéthetes néprajzi építőtábort szervez-

nek augusztusban, ahova várják ön-

kéntesek jelentkezését, Vasvárról is. 

A foglalkoztató rossz idő esetén is tud 

az erdei iskolában részt vevőknek kö-

zösségi programhelyszínt kínálni. A 

kápolnához pedig pályázati forrásból 

biztosítják az alapanyagot a civil szer-

vezet munkatársai. A tábor a tartalmas 

szabadidőtöltés mellett munkatapasz-

talatokat és a régi hagyományos épí-

tőmesterségekkel való ismerkedést is 

kínál a jelentkezőknek. 

Kosárlabda szezonösszegző 2011/2012
... kicsit másképp

Mintha csak nemrég lett volna, hogy 

lelkes amatőr kosaras csapatunk 1998-

ban gondolt egyet, és egyesületet alapít-

va beneveztünk a Szombathely Városi-

Városkörnyéki kosárlabda bajnokságba. 

Azóta már 14 szezon telt el, „felnőtt” a csa-

pat, felnőttek az emberek, maradtak régiek, 

jöttek újak, voltak távozók (de igazából ők 

is a csapat tajgai maradtak), és a jelenlegi 

kerettel most az aktuális, a tizennegyedik 

szezonunkat játszottuk le.

Most lehetne elővenni statisztikákat, 

számokat, átlagokat, de nem szeretnék. 

Aki kíváncsi ezekre, meg fogja találni, ha 

utána jár. Kicsit összegezzük másképpen 

az évadot.

Legelőször is hálásnak kell lenni azért, 

hogy van Csapat. Ez manapság már nagy 

szó! Van érdeklődés és igény a sportágra, 

a versenysportra és van igény a barátságra!

Aztán ismét hálásnak kell lenni azért, 

hogy a sportolásnak adottak a feltételei. 

Ezek – még ha néha úgy is tűnik – nem ma-

guktól vannak. Emlékszünk még az előző 

évadra, amikor szinte nem is volt hazai pá-

lyánk a sportcsarnok felújítása miatt. Kicsit 

macerásabb volt akkor; mérkőzéscserék, 

időpont-egyeztetések, idegenben játszott 

meccsek. De – hála ezrét Istennek – most 

rendben volt minden. Van pálya, van csapat, 

vannak meccsek! És adottak az anyagiak 

is, szerényen, de biztosan működhetünk. 

Köszönjük a támogatóinknak is: Vasvár Vá-

ros Önkormányzatának, a Vasvár és Vidéke 

ÁFÉSZ-nak.

Mi is volt még? Persze! Heti háromszor 

lehetőség a kosárlabdázásra és a bajnokság-

ban ezt versenyszerű keretek között űzni! 

És ez a lehetőség nem csak a sportolást je-

lenti, hanem baráti találkozót is. És ez is na-

gyon fontos. Mert a csapat az nem magától 

csapat, hanem azért, mert csapattá tesszük.

És persze a meccsek! Győzelmek, ve-

reségek. Hát vitézkedhettünk volna kicsit 

jobban is, hogy legalább az a legjobb nyolc 

meglegyen. Nem sok hiányzott hozzá, mert 

ha odafi gyelünk, tudunk mi jól játszani. A 

bajnok csapattal mindkét találkozónkon 

szoros és jó meccset játszottunk. Aztán 

meg voltak sima vereségek, ami után le-

hetett elemezgetni és tanulságokat levon-

ni, és voltak szép győzelmek, jó játékok, 

amikből pedig mindig lehet építkezni, csa-

patügyileg és egyénileg is. Az alapszakasz 

után jött egy jó rájátszás – igaz nekünk „al-

sóházi” –, ahol igazán izgalmas és jó pár-

harcokat vívtunk. Látjuk, hogy tudunk mi 

játszani, csak oda kell fi gyelni és oda kell 

tenni magunkat!

Oda kell tenni magunkat a pályán és a 

pályán kívül is, mert csapat nem csak a par-

ketten van!

És ha összegezzük a „szezonunkat”, ki-

csit nézzünk vissza másképp is!

És ami a legfontosabb, hogy volt csapat, 

van csapat és lesz is csapat. És jön a kö-

vetkező szezon. A tizenötödik! Szép kerek 

szám! Hajrá! Lehet játszani!

Dokey
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A Dr. Bendefy László Városi Könyvtár 

már 2001 óta tagja sikeres pályázatai révén 

a Magyar Köztársaság Külügyminisztéri-

uma közkönyvtárak uniós programjának, 

melynek célja, hogy a kisebb településeken 

támogassa az Európai Unióval kapcsolatos 

rendezvények megvalósítását és az EU-s 

könyvállomány bővítését.

Az idei évben elnyert támogatás keretében 

egy sorozatot is indítottunk a Vasvári Újság 

hasábjain, melyben fontos tudnivalókat és ér-

dekességeket mutatunk be az EU mindenna-

pi működésével kapcsolatban. Az ismertetők 

végén minden alkalommal kérdéseket talál, 

amelyet ha megfejt és eljuttatja könyvtárunk-

ba, személyesen, e-mailban, faxon, stb., akkor 

havonta jutalomban részesülhet.

Gratulálunk az áprilisi rejtvényünk szeren-

csés megfejtőjének, Bujtás Imrénének, aki ju-

talmát Dr. Iván Gábor nagykövettől vehette át, 

a június 11-i program keretében.

Az Európai Unió jelképei

A zászló

Az európai zászló 

nem csupán az Euró-

pai Unió jelképe, ha-

nem Európa tágabb 

értelemben vett egy-

ségét és identitását is 

szimbolizálja.

Az európai zászló kék mezőben kört alkotó 

tizenkét arany csillagot ábrázol. A csillagok az 

európai népek közötti egység, szolidaritás és 

harmónia eszményét szimbolizálják.

A kör az egységet jelképezi, azonban a 

csillagok száma és a tagállamok száma között 

nincs összefüggés.

Az európai zászló története

A zászló története 1955-re nyúlik vissza. 

Eredetileg az emberi jogokat védelmező és az 

európai kultúrát támogató Európa Tanács vá-

lasztotta jelképéül.

A következő években az Európa Tanács az-

tán a születőben lévő európai intézményeket 

is arra buzdította, hogy fogadják el a lobogót 

saját jelképüknek.

Az Európai Parlament 1983-ban fogad-

ta el a zászlót, majd 1985-ben az EU vezetői 

az Európai Unió (akkoriban Európai Közös-

ségek) hivatalos jelképévé választották. Ma 

már mindegyik európai uniós intézmény saját 

emblémával rendelkezik.

Az Európai Unió himnusza

Az Európai Uniót jelképező dallam Lud-

wig van Beethoven 1823-ban komponált IX. 

szimfóniájából származik, amelyben Friedrich 

von Schiller 1785-ös versét, az Örömódát ze-

nésítette meg.

A himnusz nemcsak az Európai Uniót, 

hanem a tágabb értelemben vett Európát is 

jelképezi. Az Örömóda című költemény Schil-

lernek az emberek közötti testvériségről szóló 

idealista látomását fejezi ki – s e látomást Bee-

thoven is osztotta.

1972-ben az Európa Tanács választotta him-

nuszául Beethoven Örömódáját, majd 1985-

ben az EU vezetői az Európai Unió hivatalos 

himnuszává emelték. E himnusz szavak nélkül, 

a zene egyetemes nyelvén szól a szabadság, 

béke és szolidaritás európai eszményeiről.

Az európai himnusz nem arra hivatott, 

hogy az uniós országok nemzeti himnuszainak 

helyébe lépjen, hanem arra, hogy a tagorszá-

gok által közösen vallott értékeket ünnepelje.

Az Unió jelmondata

Az Európai Unió hivatalos jelmondata ma-

gyar nyelven Egység a sokféleségben. A jel-

mondatot az Unió mind a 23 hivatalos nyelvére 

lefordították, a különféle nyelvi változatoknak 

egyenlő súlyuk van. A jelmondat latin változa-

tát is szokták használni: In varietate concordia. 

Az EU jelmondata Európa egyik legújabb szim-

bóluma, a kék alapon sárga csillagokat ábrázoló 

zászló és az európai himnusz mellett. Érdekes-

sége, hogy ezt nem a korábbi közösségi szerve-

zetektől örökölte az EU, hanem 2000-ben sza-

vazáson választották ki. Az Európai Bizottság 

defi níciója alapján a jelmondat arra utal, hogy 

„az Unió egyesíti az európaiakat, hogy annak 

keretein belül együtt fáradozzanak a közös cé-

lért: a békéért és a jólétért, illetve, hogy az Euró-

pában honos különféle kultúrák, hagyományok 

és nyelvek sokféleségükkel gazdagabbá teszik 

a kontinenst.” A jelmondatot először 2000 má-

jusában javasolták egy nem-hivatalos pályázat 

eredményeként, amelyben az Unió akkori tag-

államainak („EU-15”): Ausztria, Belgium, Dá-

nia, Finnország, Németország, Görögország, 

Írország, Olaszország, Luxemburg, Hollandia, 

Portugália, Spanyolország, Svédország és az 

Egyesült Királyság 80 000 diákja vett részt. A 

projekt hivatalosan 1999. március 31-én indult, 

amikor megnyitották a http://devise-europe.

org weblapot, a verseny hivatalos honlapját. 

A honlapon ismeretterjesztő dokumentumok 

voltak elérhetők, amelyeket a Caen Memorial 

keretén belül működő sajtóiroda készített, illet-

ve a tanárok számára elérhető útmutatókat és 

regisztrációs lapokat lehetett letölteni a 11 hiva-

talos nyelven, illetve katalánul. A honlap angol 

változata a http://motto-europe.org címen volt 

elérhető. A verseny jelmondatát is közzétették 

ezeken az oldalakon: „The only prize will be 

to write a page of Europe’s History”, illetve La 

seule récompense sera d’avoir écrit une page 

d’histoire de l’Europe (magyarul: „Az egyet-

len jutalom, hogy Európa történelmének egy 

fejezetét te írhatod.”). 2000. május 4-én közel 

500 európai tanuló gyűlt össze az Európai Par-

lament brüsszeli üléstermében, hogy részt ve-

gyenek a Grand Jury által kiválasztott jelmon-

dat kihirdetésén. A győztes jelmondat az Unité 

dans la diversité (angolul: Unity in diversity) 

volt, amelyet mind a 11 hivatalos nyelvre lefor-

dítottak, illetve ehhez még hozzáadták a latin 

fordítást: In varietate concordia. A jelmondatot 

luxemburgi iskolások javasolták és Delors volt 

bizottsági elnök javaslatára az „Europe” szót 

helyezték elé.

Európa-nap (2005)

2005. május 9-én az Európai Bizottság szá-

mos promóciós anyagán, mint pl. képeslapokon 

szerepeltek az új európai szimbólumok: az eu-

rópai zászló, a himnusz, a jelmondat (most már 

„United in diversity”) és az Európa-nap. Csak 

az európai pénznem hiányzott, amely a 2004-

es alkotmánytervezetben szerepelt, mint jelkép, 

de még nem lépett életbe. A hivatalos Európa-

napi poszteren is szerepelt a jelmondat.

Fontos tudnivalók és érdekességek az Európai Unióról

1. Hány csillag található az Európai Unió zászlaján?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

2. Milyen színek vannak az Európai Unió zászlóján? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

3. Mi az Európai Unió himnusza?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

4. Van-e jelmondata az Európai Uniónak?. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

5. Mióta ünnepeljük az Európa Napot?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

6. Mikor ünnepeljük az Európai Napot?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

7. Van- e a Bendefy könyvtárnak európai uniós különgyűjteménye?  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Egy kis segítség: http://www.coinstore.hu/?p=productsList&iCategory=69
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A kecsketej tápláló, véd az allergia ellen, 

fertőtlenít és erősíti az immunrendszert is. 

Vitamin- és ásványianyag tartalma szinte 

az anyatejével vetekszik. Jóval magasabb 

koncentrációban tartalmaz kalciumot, mag-

néziumot, káliumot és foszfort is. A kecske-

tej, B1, B2, B6, D, A, E, C, K vitaminok 

többszörösét tartalmazza egyéb tejeknél. 

Fehérje tartalma: 3,6%, zsír: 4,1%. A kecs-

ketej könnyen emészthetősége a benne levő 

kis méretű zsírgolyócskáknak köszönhető. 

A kecsketej az orotsavat nagymértékben 

tartalmazza, melynek nagy szerepe van a rá-

kos megbetegedések megelőzésében, illetve 

ajánlott a diétás étrendek beépítésébe. Ezen 

kívül ajánlott még tüdő-, gyomor-,  máj-, 

pajzsmirigy-, bőr- és keringési zavarok, 

csontritkulás megelőzésére, a már kialakult 

problémák jóra való fordítására. Lúgosító 

hatású. Pollen allergiásoknak hatásos az al-

lergia tünetek megszüntetésére. Az allergén 

növényeket is fogyasztó kecske ellenanya-

got termel, mely a tejben megjelenik.

A kecsketej fi nom, egészséges, ezért kis-

gyermekkortól ajánlott a fogyasztása.

A kecskesajt tartalmazza mindazokat az 

anyagokat, mint a friss tej, és felhasználása 

széles körű (frissen, érlelve, salátába, ránt-

va, grillezve stb.).

A kecskesajt és a kecsketej

APRÓHIRDETÉS

Állásklub
A Hegyháti Foglalkoztatási Pak-

tum következő állásklubja július 

25-én, szerdán 10–12 óráig a Nagy 

Gáspár Kulturális Központban. Az ál-

lásklubon ismét lehetőséget kínálunk 

három multinacionális vállalat jelent-

kezési lapjának közös kitöltéséhez. A 

kitöltött jelentkezési lapokat a paktum 

munkatársa juttatja el a vállalatokhoz. 

Az állásklubot a vasvári önkormány-

zat, a Vasi-Hegyhát Többcélú Kistér-

ségi Társulás és a Nagy Gáspár Kultu-

rális Központ támogatja.

Álláslehetőségek: Egy sárvári ba-

romfi  feldolgozóba keresünk munka-

vállalókat. Érdeklődni a munka ügyé-

ben a Hegyháti Paktum munkatársánál, 

a +36-70-2364416-os számon lehet.

TÁJÉKOZTATÓ
A KNEIPP-egészségprevenciós beruházás elkezdődött a Szentkúton. A Rendőrség 

épületével szemben nagyobb kiterjedésű építési terület lesz, ezért tisztelettel kérjük 

városunk lakóit, hogy a körülbelül 2 hónapig tartó munkálatok idején – a balesetek 

elkerülése végett – a Csónakázó-tó felőli utat használják a Szentkút megközelítésére. 

Megértésüket köszönjük.                      Vasvár Város Önkormányzata


